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1.Arvut – garanţia mutuală 

 

Ce este garanţia mutuală? 

Postat pe 25 Iulie, 2011  

 

Întrebare: Ce este garanţia mutuală? 

Răspuns: Garanţie mutuală înseamnă că eu acţionez după cum înţeleg şi simt 

relaţionarea mea cu ceilalţi, interconexiunea si interdependenţa cu ei în interiorul unui 

singur sistem, în care noi suntem ca organele în corp. Există multe stadii ale apropierii 

dintre noi în interiorul acestui sistem, până când ajungem la stadiul în care începem să 

acţionăm ca celulele din corp, când din ceea ce vine la mine, iau tot ceea ce îmi este 

necesar pentru a mă realiza pentru beneficiul societăţii. 

Înţelepciunea Cabalei spune că sunt 125 de trepte ale conexiunii dintre noi înainte 

de a atinge sistemul perfect. De aceea, noi ne corectăm pe noi înşine, egoul nostru, şi 

obţinem proprietatea de dăruire şi iubire faţă de semenii care umplu acest sistem. 

Aceasta se numeşte corectarea completă a omului, când el sau ea devin integranţi în 

interiorul naturii globale. 

Astfel, construind el insuşi legătura interioară cu toată natura şi prin asta afectând 

toate nivelele de mai jos (mineral, vegetal si animal), omul obţine nivelul complet inclus în 

natură. O putem numi Fortţa superioară sau Natura cu litere mari. Se întâmplă atunci 

când omul se simte etern şi perfect ca întreaga natură, cea care nu are început şi sfârşit, 

timp şi mişcare sau spaţiu. Percepţia lui asupra realităţii se schimbă fiindcă omul se 

percepe pe sine diferit. El descoperă viziuni şi percepţii la un nou nivel. 

Garanţia mutuală poate fi explicată prin exemplul interacţiunii dintre toate părţile 

naturii: dintre mineral şi vegetal, vegetal şi animal, cum se hrănesc şi se susţin unul pe 

altul. Sunt o multţime de exemple de ajutor mutual în natură, precum albinele şi păsările 

ajută la reproducerea plantelor, precum toată natura este interconectată. Aceasta este o 
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ştiinţă specială şi foarte interesantă. Este pur şi simplu uimitor cum toate părţile naturii 

depind, sunt interconectate şi au nevoie una de alta. 

Cel mai simplu mod de a explica garanţia mutuală este prin exemplul dat de 

munca părţilor componente ale corpului nostru. Când nu mă simt bine şi mă duc la doctor, 

acesta examinează dacă eu sunt în echilibru sau nu şi care parte a corpului este în 

dezechilibru şi nu lucrează propice. Aceasta este numită „boală”. Dacă o parte nu poate 

executa munca ei în raport cu toate celelalte părţi, de exemplu rinichii care nu pot scoate 

toxinele, ficatul care nu poate curăţa sângele, sau plămânii care nu pot aduce oxigenul, 

atunci aceasta este „boala”. În funcţie de asta, noi verificăm dacă oamenii sunt sănătoşi 

sau nu. 

În acest fel noi trebuie să verificăm şi societatea umană, dacă este sănătoasă sau 

nu, în funcţie de cât de mult fiecare primeşte sau dă, în ce măsură omul este conectat cu 

celelalte părţi fiindcă el trebuie să facă în aşa fel încât să fie în beneficiul celorlalţi. Iar 

aceasta este misiunea fiecăruia din noi. 

În concluzie, fiecare renunţă la egoul său care îl conduce către sine şi se 

angajează cu tot talentul său pentru binele celorlalţi. Ce obţine din asta? Obţine percepţia 

unei realităţi mai înalte, eterne şi perfecte, se ridică pe sine la nivelul mult mai înalt decât 

nivelul său curent de animal (de viu). 

Din discuţiile despre o nouă carte din 7/11/2011 
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Ce este „Garanţia Mutuală”. Mişcare bazată pe ce? 

Postat pe 15 August, 2011  

 

Întrebare: Tu eşti fondatorul mişcării  naţionale „Garanţia Mutuală” (Arvut)? 

Răspuns: Nu aş spune că sunt fondatorul, fiindcă această mişcare este în totalitate 

bazată pe cunoaşterea pe care am primit-o de la Ştiinţa Cabalei şi pe rezultatul analizei 

datelor şi tendinţelor dezvoltării care sunt văzute în lume. De aceea, chiar dacă mişcarea 

a fost fondată de oameni, ea este bazată pe legile naturii. 

Noi formulăm şi oferim o corecţie practică a societăţii noastre, respectarea condiţiilor pe 

care natura ni le dictează astăzi. 

Întrebare: Deci, această mişcare poate include numai oameni care studiază Cabala? 

Răspuns: Nu, orice persoană poate lua parte la această mişcare dacă înţelege că 

aceasta este exact ceea ce ni se cere nouă astăzi. 
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Iubire peste toate diferenţele 

 

Postat pe 18 August, 2011  

 

Este scris “Iubirea va acoperi toate păcatele”. Aceasta înseamnă că iubirea este 
imposibilă fără “păcate” şi fără să lucreze la ele. Relaţiile noastre unii cu alţii vor trebui 

abordate cu înţelepciune, ştiind că formele de comunicare sunt totdeauna compuse din 

deficienţe şi umpleri. De aceea, noi trebuie să luptăm să iubim şi să nu ne dăm bătuţi 

când descoperim ura pe parcursul drumului! Acesta este un lucru foarte bun, dacă ştim şi 

înţelegem că este un mod de avansare. Apoi vom dezvălui adevărul – urmat de iubire, ca 

o continuare a forţei urii noastre. Muntele Sinai (muntele de ură) devine munte sfânt, 

Muntele Moriah. 

Din acest motiv sufletul a fost divizat în atât de multe părţi, în atât de mulţi oameni. Chiar 

dacă trăieşti într-un spaţiu închis şi eşti rupt de restul oamenilor, tot ai o conexiune cu 

cineva, fie şi virtuală, iar asta înseamnă că poţi lucra cu ea la fel de bine. Până la urmă, 

numai cabaliştii, care au obţineri spirituale, pot lucra direct în relaţie cu Creatorul, pe când 

tu, ai încă nevoie de o imagine externă care să fie în afara ta, aşa că ea te va respinge şi 

tu poţi fi în contact cu ea ca să-ţi faci calculele. 

Acesta nu poate fi un membru al familiei, copil sau soţie. Trebuie sa fie o persoană 

care nu este rudă cu tine prin nici o legătură naturală preexistentă. Apoi ţi se va cere să 

dezvolţi o forma de conexiune cu celălalt, o garanţie reciprocă peste toate diferenţele. 

Iubirea poate fi construită numai peste ură. Adu-ţi toate dorinţele acolo, toate cerinţele şi 

toate argumentele. Trebuie să acceptăm toate aceste condiţii care s-au spus şi nu s-au 

spus până acum, ca fiind date de Sus! 

Să lăsăm oamenii de toate categoriile şi cu toate viziunile politice să se adune 

împreună; stânga şi dreapta, religioşi şi atei, cu toate stereotipurile şi concepţiile greşite, 

fiindcă asta este ceea ce primim de Sus. Creatorul ne-a pus în aşa condiţii, ca peste ele, 

să putem descoperi reciprocitate, conexiune şi garanţie, dar pe care să le putem face 

numai împreună, suportându-ne unii pe alţii. Cu această conexiune, noi construim un 
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organism care va supravieţui veşnic. 

Nu vom şterge nici un singur defect sau nici o proprietate cu care fiecare ne-am născut. 

Să vină fiecare cu toate erorile şi toate greşelile. Noi suntem concentraţi pe un singur 

lucru: cum să ne unim cu toţii sub un singur acoperiş, sub un dom al dragostei pentru 

aproapele nostru ca pentru noi înşine şi, astfel, iubirea va acoperi toate păcatele. 

Eu privesc asta ca o parte din Creator şi din creaţia dată mie de Sus, în care 

singura mea sarcină este să mă conectez pur si simplu la ele. Creatorul îmi trimite tot 

timpul obstacole, îmi dezvăluie un nou grad de ură, de respingere, şi de dezacord. Dar 

peste toate, eu păstrez dezvoltarea şi cultivarea iubirii mele, urcând astfel pe treptele 

scării spirituale. 

De aceea, fără Distrugere, fără Tisha beAv, este imposibil să ajungi la Ziua Iubirii 

pe Tu beAv. 

Pasaj selectat din lecţia 8/15/2011 “Ziua Iubirii”  

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 10 

 

Întreaga lume stă în faţa Muntelui Sinai 

 

Postat pe 11 August 2011  

 

Pentru ca studiul să devină un “elixir al vieţii”, mai degrabă decât o “otravă 
mortală”, acesta trebuie să înceapă cu intenţia de a atrage Lumina care reformează. 

Trebuie să studiem şi să deschidem cartea doar de dragul corecţiei noastre. 

Cabala şi toate celelalte cărţi sfinte, indiferent în ce limbă sunt scrise (de exemplu, 

Talmudul şi Mishna folosesc limbajul indiciilor si alegoriilor) sunt descrieri ale legăturii 

noastre cu Lumina, ale stărilor noastre spirituale. Toate aceste cărţi, scrise de înţelepţi, 

cabalişti, de-a lungul întregii noastre istorii, vorbesc despre lumea spirituală, stările 

noastre mai mari. 

Dacă o persoană studiază în scopul de a atinge stările şi gradele spirituale despre 

care ne spun cabaliştii, ca un copil care vrea să crească, atunci mai întâi ea ajunge la 

revelaţia răului său. Este scris, “Am creat înclinaţia rea  şi, în plus, Tora, mijlocul pentru 

corectarea acesteia.” 

Atâta timp cât am fost “în exil”, toate acestea au fost ascunse, dar acum începem 

să ieşim din exilul final. Şi la fel ca în timpul exodului din Egipt, astăzi, stăm din nou 

înaintea primirii Torei, dacă dorim să devenim “ca un singur om cu o singură inimă”, să 

 atingem garanţia reciprocă la fel ca pe Muntele Sinai. 

Un munte de ură se descoperă în faţa noastră (Muntele Sinai vine de la cuvântul 

Sinnah – ură). Dar chiar şi în ciuda acestui lucru, ne unim cu ajutorul punctelor noastre 

din inimă, calitatea superioară, Moise din noi, care ne trage în sus şi ne conduce prin 

deşert, prin “perioada de pregătire”, în faţa intrării în “ţara lui Israel ” însemnând dorinţa 

de dragul de a dărui. 

Acesta este modul în care toată omenirea stă astăzi înaintea muntelui de ură. Ne-a 

fost descoperită ca fiind una pentru toţi şi se numeşte criza mondială. Suntem cu toţii în 

aceeaşi stare, dar nu toată lumea o înţelege pe deplin încă, similar cu modul în care în 
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mulţimea de oameni sunt incluse persoane diferite, precum  bărbaţi, femei, persoane în 

vârstă şi copii care abia înţeleg ce se întâmpla. 

Cu toate acestea, toata lumea deja a început să simtă această stare. Doar că unii 

înţeleg că motivul tuturor este ego-ul nostru şi ura care ne desparte, în timp ce alţii încă o 

experimentează ca pe o situaţie financiară proastă. Fiecare persoană simte un fel de 

lipsă, în funcţie de calităţile sale, de mediul şi de necesităţile sale: unei persoane îi 

lipseşte o locuinţă, alteia brânza de vaci, celei de-a treia altceva şi aşa mai departe, în 

întreaga umanitate, fiecărei persoane. 

 

Din partea 1 a Lecţiei zilnice de Cabala 8/11/11, Scrieri de Rabash 
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Întreaga lume sub o singură umbrelă 

Postat pe11  August  2011  

 

Fiind o persoană în această lume, sunt construit astfel ca în mod automat şi 
constant să mă gândesc la mine: Ce este cel mai profitabil pentru mine să fac şi 

cum să fac? Acesta este modul în care Creatorul m-a creat, după cum este scris, “Am 

creat originea răului.” Eu doar dezvălui acest rău mai mult şi mai mult şi deja înţeleg că 

mă gândesc doar la mine şi decid că acest lucru este rău. Iar aceasta reprezintă o stare 

specială. 

Acum vreau să o transform în bunătate pentru ca urăsc acest egoism. Bunătatea 

înseamnă să gândesc despre tot şi să simt totul ca şi cum îmi aparţine. Asta înseamnă să 

mă raportez la toată lumea ca fiind o parte inseparabilă din mine. 

Dar dacă ştergem acest “ca şi”, atunci doar “eu” va rămâne din nou, doar că un eu 

şi mai egoist ! Să presupunem că am descoperit brusc că toţi oamenii din jurul meu sunt 

copiii mei şi îi iubesc la infinit, cu toată inima mea. 

Ce realizez cu asta? Acum cu adevărat tratez pe toată lumea ca pe mine însumi, 

dar în mod egoist! La urma urmei, îi consider ai mei. Ei sunt la fel ca şi mine, ca şi copilul 

meu. 

De aceea, spun, “Nu! Ura şi separarea rămân!” Şi “Iubirea va acoperi toate 

păcatele.” În caz contrar nu vei avea opoziţia, ecranul, forţa de a depăşi. Ce vei depăşi? 

Eu nu depăşesc nimic în legătură cu copilul meu, sunt gata să-i dau totul pentru că 

dragostea mea naturală mă obligă să acţionez în acest fel. 

Când spunem că vrem să percepem întreaga lume ca pe noi înşine, noi nu 

înţelegem ce fel de contrarii sunt juxtapuse aici şi ce tip de abordare este construită. Eu 

nu elimin repulsia, ci construiesc dragoste peste ea. 

Acesta este motivul pentru care o stare foarte specială se descoperă în lume 

acum. Există lupte, argumente, coliziuni şi diferenţe, acestea fiind exprimate peste tot. 

Întreaga lume este în dezordine şi nimeni nu este capabil de a trăi împreună cu cineva în 

pace. Şi nici nu vor fi capabili de asta. Certurile vor continua să se aprindă din ce în ce 

mai mult până când vom înţelege că toate păcatele trebuie sa devină descoperite şi noi 
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trebuie să ne unim deasupra lor. 

Nu trebuie să ne fie frică atunci când acestea devin dezvăluite, ci dimpotrivă: Când 

devin dezvăluite şi îţi arată slăbiciunea, este exact momentul când vei înţelege că ai 

nevoie de ajutor. Vei vedea că nu poţi face nimic de unul singur şi că ai nevoie de Lumina 

care reformează. 

De aceea vedem atât de multe diferenţe, forţe şi ciocniri de scopuri şi nimeni nu 

înţelege pe nimeni. Mai presus de toate acestea, trebuie să construim o mare umbrelă -  

garanţia reciprocă. 

În acelaşi timp, toate aceste diferenţe şi neînţelegeri vor rămâne în interior. Acesta 

este un miracol pe care nu îl înţelegem! Dar miracolul este că ele rămân împreună cu 

umbrela care este creată din iubire şi garanţie reciprocă, ridicându-se deasupra lor. 

Ne iubim unul pe altul, în ciuda tuturor diferenţelor noastre contradictorii. Suntem 

atât de diferiţi, pentru că acesta este modul în care Malchut a fost descoperita de 

deasupra. Şi nu vreau să schimb o altă persoană. Vreau doar să-i explic că este util 

pentru noi să avem o atitudine bună unii cu alţii, şi ii sugerez , “Chiar dacă amândoi ne 

menţinem poziţia noastră, să ne unim unul cu altul mai presus de asta.” 

Dacă am primit astfel de calităţi opuse de sus, de la Creator şi dacă suntem atât de diferiţi 

prin natură, atunci se pare că tocmai în virtutea diferenţei dintre noi putem exprima 

armonia creaţiei. Este imposibil să redăm muzica clasică printr-un singur instrument 

muzical.  Trebuie să fie diferite sunete: minore, majore, toate tipurile de instrumente, iar 

toată lumea trebuie să cânte împreună. Aceasta este ceea ce produce armonie si 

creativitate. 

 
Din partea a 4-a a Lecţiei zilnice de Cabala, 8/10/11, Prefaţă la Înţelepciunea Cabalei 
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Făă posibilităţi, însă cu o alegere 

Postat pe 26 Iulie 2011  

 

Baal HaSulam, „Arvut”: „Naţiunea sfântă” este recompensa în formă finală a 
adeziunii (Dvekut) cu El, care include toate recompensele care pot fi concepute. 

Este o parte a umanităţii care primeşte trezire spirituală – grupul (Bnei Baruch). 

Aceşti oameni sunt obligaţi să îndeplinească corecţia în interiorul lor, să obţină forţa 

garanţiei mutuale, şi în virtutea acestei forţe să înceapă să dăruiascaă tuturor celorlalţi. 

În plus, ei trebuie să observe legea care este descrisă în versul „Voi veţi fi regatul 

preoţilor Mei”. Spus altfel, este vorba de starea Hafetz Hesed: Preoţii nu au propria lor 

calitate. Ca şi Bina, ei doar aspiră la dăruire. Aceasta este calitatea pe care, de 

asemenea, noi trebuie să o dobândim. 

Cât despre calitatea de „naţiune sfântă”, aceasta este deja o dorinţă de primire pe 

care noi o folosim şi care înalţă la nivelul de sfinţenie. Astfel, ea obţine o intenţie de 

dragul dăruirii şi ajunge la adeziune. 

Această unitate, această forţă, sau această stare, trebuie să domnească în cadrul 

grupului. Nu există aici nici o altă posibilitate. Vorbim despre legile naturii. Dacă nu vrem 

să le îndeplinim pe drumul bun vom fi forţaţi să o facem pe calea cea rea – prin suferinţă. 

Nu există aici nici un compromis, ci un program care trebuie realizat cu un singur 

parametru al alegerii libere: tu poţi accelera dezvoltarea ta înainte să fii obligat să o faci 

printr-o forţă specială, sistematică. 

La fiecare fază, această forţă obligatorie coboară asupra noastră şi începe să ne 

împingă mai departe. Dar, noi ne putem mişca mai repede decât ea şi în acest caz vom 

atinge scopul pe calea cea bună şi rapidă fără lovituri de la spate. 

Astfel, noi avem două posibilităţi de a alege modul de avansare. Dar avansarea în 

sine este obligatorie fiindcă în starea finală, programul de dezvoltare este deja realizat 

complet. Cele două faze de realizare sunt „regatul preoţilor” şi „naţiunea sfântă” . Ele ne 

cer să obţinem dăruirea mutuală, iubirea aproapelui ca pe sine, şi apoi adeziunea cu 

Lumina superioară, Creatorul. 

Din partea a cincea a Lecţiei zilnice de Cabala 7/26/2011 „Arvut” 
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Ce aduce mulţumire în viaţă? 

Postat pe 18 Octombrie 2010  

 

Astăzi oamenii sunt din ce în ce mai îngrijoraţi de bunăstarea lor. În fond, fiecare 

persoană din lume poate avea tot cea ce îşi doreşte, însă nu este capabilă să 

dobândească asta. Chiar şi cel mai bogat şi puternic om nu simte că poate fi în siguranţă 

şi împlinit prin iubirea colectivă: garanţia reciprocăă. Acest lucru poate avea loc numai 

dacă avem grijă unii de alţii. 

Omenirea crede că bunăstarea materială o va satisface, însă visul American, 

societatea de consum, s-a ruinat pe sine. Am ajuns în punctul în care trebuie să ne 

schimbăm atitudinea faţă de viaţă. Senzaţia de bunătate, pace şi împlinire nu este definită 

de posesiile noastre. Nu putem fi mulţumiţi oricum. 

Adevărata împlinire va putea deveni posibilă doar atunci când Lumina va circula 

printre noi. Însă pentru a ajunge la aceasta, trebuie să iî deschidem calea prin grija 

reciprocă unii pentru alţii. În timp ce ne gândim la ceilalţi, deblocăm acest sistem, şi prin 

aceasta împlinirea îi va umple atât pe ei cât şi pe mine. Avem nevoie de această împlinire 

pentru a realiza Arvut (garanţia reciprocă) pentru ca astfel să începem să ne preocupăm 

despre felul în care să îl completăm pe Creator. 

La început, ne gândim că efortul exercitat ne va face să ne simţim bine. Şi doar în 

momentul în care toţi vor începe să se gândească la ceilalţi, anulându-şi propriul egoism, 

atunci intenţia noastră se va schimba în altruism. Astfel, de la Lo Lishma ajungem la 

Lishma, pe măsura realizării garanţiei reciproce. 

Din Lecţia zilnică de Cabala 08.10.2010, Arvut 
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Constantă si variabilă în ecuaţia garanţiei reciproce 

Postat pe 17 Octombrie  2010  

 

Întrebare: Pot să trec acum prin decoraţiunile exterioare şi să mă conectez la  punctele 

din inimă ale prietenilor, la goliciunea internă pe care  ei poate nu o simt? 

Răspuns: Da! Începe să foloseşti forţa garanţiei reciproce pentru că sistemul este deja 

acolo. Dacă o persoană reuşeşte să îl deschidă chiar şi pentru o clipă, este succesul 

său ! 

Acelaşi sistem există între noi şi Creator, dar nu ne permite să ajungem la El. Doar 

adresându-ne Creatorului nu avem posibilitatea să ne “reducem“. Pragul minim la intrarea 

în sistem se ridică la mărimea la care ne deschidem. De exemplu, eu manifest 10% din 

el, deci nu există întoarcere din drum, doar înainte, pentru că Creatorul este constant si 

contactul cu el poate fi doar construit doar de la bază. Dacă mă ridic la 15%, acesta 

devine minimum meu. 

De aceea acum putem “juca“ garanţia reciprocă, nu în relaţie cu Creatorul ci numai 

în relaţie cu grupul unde nu sunt probleme cu ascensiunile şi coborârile şi unde nu este 

necesar să fim constanţi. În asta sistemul de suflete diferă faţă de Creator. El este 

prezent acolo, dar ascunzându-se în grup, îmi permite să “ţopăi“ în acelaşi timp, sărind în 

sus şi în jos în timp ce merg înainte. Şi când ajung la direcţia constantă doar spre El,  mi 

se va revela. 
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Cum să nu mă mai gândesc la mine 

Postat pe 17 Octombrie 2010  

 

Toţi Israel sunt responsabili unul pentru celalalt (Sanhedrin, 27b, Shavuot39) 

1. Cheia este sa ţii minte că între noi (sufletele) este un etern sistem de conexiune. La 

început suntem uniţi şi fiecare este dependent de celălalt. Nu există libertate în asta, 

pentru că iniţial suntem interconectaţi şi interdependenţi. Mai mult, aceasta deţine 

adevărul nu doar pentru Israel, ci pentru întreaga lume. 

2. Dacă vrem să urcăm la gradul spiritual de revelare a Creatorului, trebuie sa învăţăm 

legea conectării în această reţea şi să o implementăm. 

3. “Israel” este un grup mic care a decis să înveţe legea conectării având dorinţa direct 

spre Creator. Numele “Yisrael” înseamnă “Yashar-El” sau direct la Creator. În timpurile lui 

Abraham , exista un grup de Babilonieni care au plecat de la integrare prin separare şi 

distanţare fata de vederile ideologice. 

Astăzi nu este naţiunea lui Israel, ci o parte a umanităţii (Babylonul modern) care atinge 

aceeaşi decizie. La sfârşit, toată umanitatea îşi va atinge scopul. 

4. Principala regulă în atingerea Creatorului este condiţia de Arvut garanţia reciprocă a 

grupului .Trebuie într-adevăr să fim de acord să o întâlnim prin procesul numit ,”O să 

facem şi o să auzim”. Facem tot ce ne stă în puteri să facem şi consecvent vom auzi sau 

atinge starea de garanţie. 

Întâlnind aceasta condiţie, descoperim conectarea corectă între noi şi devenim un om cu 

o singură inimă. La sfârşit,  Torah, metoda de corecţie a naturii umane (egoism), se va 

revela. 

5. În principal, Arvut (garanţia reciprocă) este un lucru foarte simplu. Primesc de la 

influenţa grupului un asemenea sentiment puternic de certitudine şi siguranţă încât nu mă 

mai gândesc la mine deloc. Dacă aş fi fost un rege, aş fi avut bani, vindecători şi armata 

la dispoziţia mea, dar nici una din ele nu mi-ar fi dat o aşa siguranţă. În orice caz, datorită 

totalei interconectări a sufletelor, dorinţa persoanei este asigurată pentru a fi împlinită şi la 

adăpost dacă toată lumea se gândeşte la împlinirea ei. 

6.Sănătatea şi puterea sunt inutile aici; în plus, colegii care garantează, nu au cu ce să 
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mă umple. Şi totuşi, cu gândul colectiv şi cu grijă, prietenii îşi vor deschide canalele 

pentru Lumină şi mă va umple prin ei. 

Dorinţa sufletului meu va fi satisfăcuta; nu va mai simţi goliciune şi cere împlinirea, 

dându-mi oportunitatea să mă ridic deasupra şi să încep să dăruiesc celorlalţi fără să mă 

gândesc la mine. Totuşi, aspiraţia spre Creator este cerută ca o pre-condiţie, aspiraţia 

spre prieteni este cerută ca o condiţie pentru atingerea Creatorului. 

Din lecţia zilnică de Cabala 10/8/10, “Arvut” 
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Arvut nu este pentru cei slabi 

Postat pe 17 Octombrie  2010  

 

În lumea noastră, umanitatea avansează de la nivelul animal (natural, uman) la 
nivelul uman (spiritual, Adam sau similar Creatorului.) Asta, în afară de subzistentă, 

sex, familie, sănătate, faima, cunoaştere, dorinţa pentru spiritualitate, dorinţa de a atinge 

scopul vieţii şi sursa sa, se trezeşte în sistemul colectiv de suflete, în oameni. 

Această dorinţă se trezeşte în etape, pas cu pas, deoarece sufletul colectiv constă 

din diverse părţi : Rosh (capul), Toch (corpul), Sof (sfârşitul), cele trei linii, HBD (Hochma, 

Bina, Da’at), HGT (Hesed, Gevura, Tifferet), NHY(Netzah, Hod, Yesod), 10 Sfirot, 

GE(Galgata ve Eynaim), AHP(Awzen, Hotem, Peh) si asa mai departe. Desigur, nu toate 

părţile sunt la fel. Există diferenţe în Aviut-ul lor (slaba sau puternica lor dorinţă de a 

primi) : Shoresh(0), Aleph (1), Bet (2) Gimel (3) si Dalet (4). Există de altfel diferenţe în 

cum lucrează cu dorinţa de a primi: fără ecran, cu ecran, înainte de spargere, după ea. 

După spargere, dorinţele cad de la nivelul de dăruire la cel de recepţie, se combină 

între ele şi ne trezim la corecţie gradual, din suflete cu o dorinţă mai slabă, la suflete cu o 

dorinţă mai puternică. Sufletele cu o dorinţă relativ mică de a primi au început să se 

trezească la fel de repede, ca în timpurile din Babylon. 

Apoi, pentru prima dată, o trezire a maselor s-a produs; cei care au recunoscut în 

ei dorinţa de a atinge spiritualitatea sunt priviţi ca “Isra-El“ (cel care aspiră spre Creator). 

Abraham i-a adunat şi a organizat primul grup. I-a învăţat calitatea sa, “Hesed“ (Mila). 

Dar dorinţa lor a fost slabă şi deci sistemul de corecţie, Torah, metoda de atragere 

a Luminii Superioare care Reformează, nu a fost necesară. Competiţia dintre ei a fost 

suficientă pentru a atrage Lumina care Reformează, fără a se folosi de ajutorul întregului 

sistem de conectări dintre noi, care este numită “Torah“. 

Cu siguranţă, toate corecţiile sunt făcute doar cu ajutorul Luminii, dar slabul Aviut 

pe care “strămoşii“ l-au avut în perioada de timp dintre vechiul Babylon şi Egipt le-a 

permis să reveleze spiritualitatea şi să se corecteze natural. Dar după “Egipt “ sufletele au 

căpătat un mai mare grad de egoism, dorinţa de a primi şi au devenit separate de o ura 

atât de mare cât Muntele Sinai. Pe de o parte se urau între ei, dar pe de altă parte au 
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ajuns la recunoaşterea răului, au urât exilul lor din spiritualitate şi au dorit să se întoarcă 

înapoi. 

Cheia este forţa dorinţei lor, revelarea egoismului. Pentru a contracara egoismul în 

timpul exodului din Egipt, sufletele trebuie să se conecteze cu forţa văzută ca “şase mii 

de suflete“. Şi doar când sunt înflăcăraţi să se unească în acest fel, acceptând rolul lui 

Arvut (garanţia reciprocă), Lumina care ii aduce înapoi la sursa, Creatorul, li se dezvăluie. 

Asta înseamnă “primirea Torei“. 

Din partea a4a Lecţia zilnică de Cabala10/11/10, “Dragostea faţă de Creator şi dragostea faţă de fiinţele create” 
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Egoism şi Arvut 

Postat pe 23 Octombrie 2010  

 

Din cauza naturii sale, egoismul nu se simte recompensat dacă sacrifică ceva de 
dragul celorlalţi. Nu ne putem imagina făcând asta, deci ne simţim bine. Aş putea 

să îmi imaginez că voi profita de garanţia reciprocă, dar nu văd nevoia să mă 
anulez în faţa altora. 

Aceasta este greşeala pe care comuniştii au făcut-o: Au vrut să folosească legea 

Arvut (garanţia sau responsabilitatea reciprocă), dar fără Creator, forţa care 

implementează această garanţie şi unificare. Fiecare se ridică deasupra lui însuşi, îşi 

pierde egoismul, se anulează, dar apoi energia de a face munca dispare. 

De aceea, pentru ca să urcăm şi să ne unim, trebuie să ataşăm forţa Creatorului 

nouă înşine de la bun început. De altfel, nimeni în afara Lui nu va putea stabili o 

conectare între noi pentru că această conectare se manifesăa deasupra egoismului. 

Creatorul a creat legile pe care El le implementează. Putem să ne purtăm doar din 

consideraţie că El este al treilea participant care determină rezultatul final şi prezenţa sa 

în fiecare acţiune. Acest rezultat este întotdeauna în favoarea Sa şi tu întotdeauna te 

anulezi în raport cu El. Apoi, a treia componentă la care de obicei tu nu te gândeşti preia 

poziţia centrala: El este Începutul, Sfârşitul şi definiţia Întregului. 

În acel punct, scopul meu se schimbă. Vreau să aspir înspre acest partener şi să 

fac totul pentru El. Sistemul este pentru El; eu sunt pentru El; prietenul este pentru El. În 

acest fel urcăm la nivelul completei dăruiri, deoarece Creatorul este proprietatea de 

dăruire pe care o atingem între noi. 

Din Lecţia zilnică de Cabala 10/15/10, “Arvut” 
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Realizarea practică 

Postat pe 22 Octombrie  2010  

 

Suntem hrăniţi cu ceea ce numim pregătirea pentru pregătire. A sosit momentul 

adevărului, pregătirea practică pentru a intra în lumea spirituală. 

Toate textele au fost parcurse şi studiate în mod repetat. Cărţile au fost publicate. 

Convenţiile se ţin una după alta. Nu contează ce face grupul, dacă nu începe realizarea 

practică, acesta va începe să coboare. Fără o acţiune interioară autentică, vom face doar 

cosmetizări care se vor întoarce împotriva noastră. 

Nu mai suntem singuri. Am câştigat mulţi copii, grupuri din Israel şi din toată 

lumea. Trebuie să simţim responsabilitate pentru ei şi trebuie să atragem Forţa 

Superioară pentru a avea grijă în mod corect de ei, să dăm un exemplu pentru întreaga 

umanitate, demonstrând ce înseamnă un centru spiritual. 

Toate acestea pot fi obţinute numai prin forţa garanţiei reciproce dintre noi, dacă 

luăm decizia: Vom face şi vom auzi. Trebuie să realizăm unitatea şi, ca rezultat, Forţa 

Superioară se va manifesta în ea. 

Următorul nivel pare prea exaltat şi prea distant faţă de noi, dar, de fapt, este chiar 

şi mai exaltat şi îndepărtat decât ne imaginăm. Este opus naturii noastre. Totuşi, trebuie 

să acceptam condiţiile lui, din toate puterile noastre, trebuie să încercăm să le îndeplinim 

cu o forţă unită de atac. 

De aceea, acum,  noi ne pregătim astfel încât să realizăm asta la congres. Nu vor 

fi nici încuviinţări nici indulgenţe pentru asta. De fapt, am delegat responsabilităţi pentru o 

multitudine de grupuri. Nu vedeţi şi nu simţiţi cât de serioasă, actuală şi pătrunzătoare 

este această problema. Am semănat solul şi acum din seminţe cresc rădăcini adânci, 

puternice. Deci, haideţi să facem ce trebuie făcut. 

Din lecţia zilnică de Cabala 10/15/10, Arvut 

 

 



 23 

Să devii Primul Ministru al Creatorului 

Postat pe 22 Octombrie 2010  

 

Întrebare: Nu înţeleg care este libertatea pe care trebuie să o dobândim? 

Răspuns: Libertatea ne îndreaptă spre obţinerea dăruirii care ne va umple cu plăcere 

infinită. Scopul este de a obţine cea mai confortabilă stare a existenţei, cu toate că asta 

presupune ca mai întâi să ne schimbăm şi să ne corectăm. 

Creatorul, care este Dumnezeu care face bine, a dorit să creeze o fiinţă pentru a-i 

dărui plăcere. Şi el ne transmite această plăcere nouă! Totuşi, ca un copil mic, eu visez 

numai la un singur lucru: ca părinţii mei să-mi dea cadou o bicicletă. Pentru mine, este cel 

mai frumos vis, dar părinţilor mei le este frică de faptul că aş putea merge cu bicicletă pe 

drumuri periculoase, printre maşini. În loc să-mi cumpere o bicicletă, ei doresc să învăţ să 

cânt la vioară. Vedeţi diferenţa? 

În mod similar, Creatorul doreşte ca noi să cântăm la vioară, dar noi vrem o 

bicicletă ca egoismul nostru să meargă cu ea. Totuşi, atunci când avem aceleaşi dorinţe 

ca El şi ne schimbăm şi realizăm că a cânta la vioară este cea mai mare bucurie, atunci 

vom obţine toate plăcerile pregătite pentru noi de El. De fapt, Creatorul a pus plăcerea în 

vioară, nu în bicicletă, iar eu trebuie să-mi schimb dorinţele pentru că nu am altă 

alternativă. Totuşi, ca rezultat, eu obţin plăcerea aşa cum a fost concepută în planul 

creaţiei. 

Recompensa mea în această lume este de a construi, în mod gradual, mediul 

necesar pentru mine. Caut şi discern de ce mediu am nevoie pentru a avansa, prin 

exemplul pe care mi-l dă Creatorul şi, făcând asta, mă construiesc. Din toate 

oportunităţile date, eu îmi construiesc un ambalaj în care mă pot îmbrăca. 

O persoana îşi creează o lume nouă, gradul ei spiritual următor. Nu se dă, pur şi simplu, 

în mâinile Celui de Sus, permiţându-i să facă tot ceea ce El doreşte. Mai degrabă, ea 

trebuie să ştie ce fel de persoană vrea să devină, prin ce forţe şi influenţe. Ea se creează 

ea însăşi şi întreaga lume, din nou. 

Este genul de libertate care te face pe tine Creatorul. Începi să înţelegi toate 

componentele naturii, să le asamblezi ca un nou joc de puzzle, conform cu opinia ta şi să 
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avansezi spre forma Creatorului. Tu construieşti această lume. Această liberă alegere îţi 

dă noi şanse şi instrumente ale percepţiei. Construind-o începi să-L înţelegi şi cunoşti pe 

Creator, forţa Sa Superioară, programul creaţiei şi legile sale, pe care toată lumea le 

urmează. Deci, tu poţi controla totul. 

Reiese faptul că tu eşti în locul Creatorului şi guvernezi totul. Invitând această forţă să te 

guverneze, o accepţi şi, cu ajutorul ei, tu stăpâneşti lumea. Vei fi tu şi liberul tău arbitru va 

fi fundaţia pentru asta. Nu mai eşti tu cel guvernat, ci guvernatorul. Pentru a face asta, 

trebuie doar să descoperim ce este libertatea noastră. 

Din partea a patra a Lecţiei zilnice de Cabala, Libertatea 
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Noi pretindem Arvut! 

Postat pe 19 Octombrie 2010  

 

Creatorul nu poate fi cunoscut fără grup. Pe de o parte, grupul fără Creator nu este un 

grup ci „o adunare de zeflemitori”. Astfel, eu, grupul si Creatorul sunt un întreg. Asta este 

descris ca „Israel, Tora si Creatorul sunt una”. 

Tora este forţa care ne conduce la grup dacă vrem sa unim în pofida fortei de 

rezistenta. Astfel, daruirea Torei si Arvut (garanţia reciprocă) sunt conectate. De altfel, 

Arvut pentru sine, este imposibil. Noi nu implementăm ci, pretindem implementarea sa. 

Asta este „miracolul exodului din Egipt” Noi doar luam parte la el, unde schimbările per se 

nu sunt făcute prin eforturile noastre, ci sunt numai un rezultat al dorinţei noastre. 

Treaba noastră este să ne dorim asta cât de puternic putem. Apoi, Lumina vine. 

Între timp, noi facem deja „viţelul de aur”, ca şi în vremea primirii Torei. Se întâmplă, dar 

nu uităm nici să strigăm cât mai tare! 

Trebuie să ne pregătim şi să dăm drumul celei mai puternice cereri de care suntem 

capabili. Cereţi doar şi nu vă gândiţi la ce va urma. Ce este necesar este cererea 

colectivă, unita care ne va permite să primim forţa unificării. Apoi vom lăsa egoismul 

nostru să se ridice iar, în următoarea fază, căci acesta este programul sistemului. Nu este 

treaba noastră. 

Treaba noastră este să cerem corectarea egoismului care ne este dat exact acum, 

nimic mai mult. O persoană este evaluată în concordanţă cu circumstanţele actuale. Noi 

avem nevoie doar să ne umplem până la efortul suprem cu conştientizarea necesităţii si 

pregătirea de atac. 

Din lecţia zilnică de Cabala 10/15/10, “ Arvut” 
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Cele două trepte ale garanţiei reciproce 

Postat pe 18 Octombrie 2010  

 

Oricine are dorinţa de a se îndrepta către Creator, realizează că acesta este ascuns 
în interiorul unei interconectări corecte dintre suflete. Aceasta conectare se dezvoltă 

în grup, în două trepte: 

1. Urcarea către nivelul Bina, Hafetz, Hesed, în care o persoana se simte asemenea unui 

mesager care acţionează deasupra cunoaşterii. 

Mai întâi, ea realizează că este condusă de egoism. Cum poate ieşi din această 

cursă? O poate face cu ajutorul unui exemplu, care poate fi primit doar de la mediu. 

Daca persoana acceptă acest exemplu dincolo de mintea şi sentimentele sale, 

aceasta este numită deasupra cunoaşterii. Dacă acţionează împreună cu grupul şi 

împotriva sa, el face o acţiune corectă, una care este destinată atingerii şi corectării 

spargerii. În acest fel o persoană dobândeşte urcarea spirituală. 

Prin adoptarea valorilor mediului în locul valorilor, gândurilor şi calculelor mele, eu 

invoc influenţa Luminii asupra mea pentru ca acţiunile mele corespund calităţii Luminii. 

Prin urmare, eu evoc Lumina prin intermediul mediului sau prin felul în care refac 

unitatea. 

În acest fel se formează în interiorul meu vasul numit Hafez Hesed sau deasupra 

cunoaşterii. Ca urmare eu utilizez doar proprietatea de a dărui, forţa dăruirii, sau vasul 

dăruirii. 

Ce înseamnă aceasta? Mintea şi sentimentul nu sunt ale mele. Le înlocuiesc pe 

ale mele cu cele ale grupului şi astfel sunt prietenul mesagerilor către Creator. Accept şi 

duc la bun sfârşit tot ce ei valorifică. 

Nu are nici o importanţă pentru mine ce este în interiorul pachetului şi de ce mi-a 

fost trimis. Am o singură grijă: să mă părăsesc pe mine şi să duc la bun sfârşit dorinţa lor. 

În acest fel urc la primul nivel al garanţiei reciproce. 

2. După aceea, doresc să am un rol mult mai activ care nu este limitat de atribuţiile 

mesagerului. Descopăr că devin o verigă intermediară: care nu numai că transmite ceea 

ce a fost dăruit, dar independent atrage şi transmite Lumina. 
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Aceasta este a doua fază – întoarcerea prin iubire, deasupra Bina. În acel moment 

revelez iluminarea Hochma şi o împărtăşesc altora în acelaşi fel în care am construit la 

nivelul Bina. Eu îi împlinesc pe ceilalţi cu tot ceea ce sunt capabil să primesc de la ei şi 

apoi încep să simt scopul creaţiei. 

Prin această muncă, îl atrag pe Creator şi nu este nimeni în afară de El. În final, eu 

dobândesc aspiraţia direct către Creator şi devin garantul celorlalţi. 

Din partea 1 Lecţia zilnică de Cabala 17.10.2010, Ai ştiut această zi şi ai simţit-o în inima ta 
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Doctoria pentru viaţă eternă 

Postat pe 20 Iulie 2011  

 

Se spune că generalul şi particularul sunt egali şi de aceea fiecare grup şi fiecare 
individ trebuie să se întrebe: Au ajuns ei la cel mai înalt scop din viaţa, acela de a 

se ridica de la nivelul de animal la cel de om, Adam, similar cu Creatorul, asta este, 
să obţină proprietatea de dăruire în care vor simţii viaţa în dăruire, o viaţă 
superioară? 

La început, o persoană aspiră la spiritualitate pentru că nu vrea să moară. Îşi 

imaginează viaţa spirituală ca cea materială, doar un pic mai bună şi, cel mai important, 

fără moarte. Asta este maximum în care ne putem imagina viaţa spirituală. 

În alte cuvinte, studiez şi mă gândesc că primesc o anumită doctorie, care mă va 

duce la o viaţă eternă, împlinită şi perfectă, fără nici una dintre problemele pe care le 

experimentez acum. De aceea continuă o persoană. Într-adevăr, aceasta este singura 

modalitate în care ne imaginăm o viaţă care este superioară faţă de lumea noastră. 

Dar chiar şi dacă o persoană începe să avanseze în această formă, ea decide că 

trebuie să folosească mijloacele pe care le are la dispoziţie. Asta este, se întoarce către 

învăţător care explică cum trebuie implementate recomadările lui, în grup şi cu ajutorul 

cărţilor. 

Învăţătorul doar îi arată ce trebuie să facă, iar persoana trebuie să acţioneze 

pentru că nu are nimic altceva pe ce să se bazeze. Întreaga realizare are loc prin grup şi 

prin studiu. Astfel, o persoană descoperă gradual aspiraţia către proprietatea dăruirii, care 

devine scopul său, exprimat ca unitate, conexiune şi garanţie reciprocă, ca fiind un singur 

om cu o singură inimă. 

Asta înseamnă să obţii credinţă, aşa cum este scris: Cei virtuoşi trăiesc prin 

credinţă, adică revelaţia proprietăţii dăruirii în inima omului, în toate dorinţele lui. 

Din partea a doua a Lecţiei zilnice de Cabala 7/18/2011, Shamati 122 
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Vorbeşte atunci când ai ceva de spus 

Postat pe 16 Iulie 2011  

 

Întrebare: Cum ne putem adresa lumii cu mesajul de garanţie reciprocă? Ce putem folosi 

pentru a interesa şi entuziasma o persoană? 

Răspuns: Nu putem chema o persoană către garanţie reciprocă pentru că trebuie să-i 

arătăm recompense, să-i demonstrăm ce poate câştiga din asta. Publicitatea promite o 

mulţime de plăcere. “Cumpără! Pur si simplu nu îţi poţi imagina câtă fericire îţi aduce. 

“Putem folosi acelaşi stil de a face publicitate la garanţia reciprocă? Dacă nu putem, este 

mai bine să păstrăm tăcerea în legătură cu asta. 

Astfel, trebuie să ne pregătim explicaţia corectă, după care o persoană nu ar putea 

să stea acasă, ci se va grăbi spre adresa specificata. Dacă avem ceva de spus, este util 

sa începem o conversaţie, dar nu suntem capabili să facem acest lucru. Acesta este 

motivul pentru care studiem. 

Astăzi, nu avem nimic pentru a atrage lumea către garanţia reciprocă. Lumea iniţial 

nu simte nevoia de ea. Garanţia reciprocă nu este mâncare, sex, familie, bani, putere, 

sau cunoştinţe. Cum o putem îmbrăca în haine cunoscute şi sa promitem ceva familiar, 

uşor de înţeles? Oamenii trebuie să fie abordaţi în funcţie de dorinţele lor. Trebuie să ne 

pregătim serios, dar sa aşteptam iniţiativa lor. 

Încă câteva crize, încă câteva probleme şi, în consecinţă, în acest context de nevoi 

emergente, vom fi capabili sa vorbim cu oamenii. Altfel, este imposibil să se ajungă la o 

persoană înainte ca propunerea noastră sa îndeplinească dorinţele lui sau ale ei. 

Publicitatea apelează la acele dorinţe care sunt inerente în noi, iniţial. Aceasta 

pricepere se adaptează, luând forma corespunzătoare acestei plăceri. În ce pot îmbrăca 

plăcerea garanţiei reciproce şi a unităţii? 

“Îmbrăcămintea” ar trebui să fie astfel încât oamenii i-ar putea vedea beneficiile. 

“Voi avea mai multa mâncare, mai mult sex, mai multă  fericire în familie, mai mult sprijin 

şi onoare. Voi obţine putere, educaţie, bani, şi aşa mai departe. “Dacă nu există astfel de 

lucruri, rămâne doar o idee abstractă ca “Băieţi, haideţi să fim prieteni.” Noi trebuie să 

căutam modalităţi de abordare a oamenilor, sa comunicam cu ei astfel încât să le arătăm 



 30 

că merită. 

Care este beneficiul garanţiei reciproce şi unităţii? Astăzi, putem spune că aceasta 

îi va ajuta să stabilească echilibrul cu natura, să facă faţă problemelor de ordin ecologic, 

cum ar fi invazia meduzelor, activitatea solară, sau şomajul. 

Cu toate acestea, mesajul nostru trebuie să fie prezentat într-o formă clară, 

concisă şi simplă, fără o paralelă filozofică între garantarea reciprocă şi preţul brânzei de 

vaci. În ochii oamenilor, ei trebuie să fie clar legaţi între ei: “Dacă vă alăturaţi în garantare 

reciprocă, veţi avea zece pachete de brânză de vaci pe zi. Dacă nu, nu veţi fi capabili să 

le cumpăraţi, deloc. “Explicaţiile noastre trebuie să fie clare şi evidente, la acest nivel. 

Din partea 5 a Lecţiei zilnice de Cabala 7/12/2011, “Matan Tora (Daruirea Torei)” 
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Femeile, bărbaţii şi garanţia reciprocă 

Postat pe 20 Noiembrie 2010  

 

Întrebare: Garanţia reciprocă se referă şi la femei? 

Răspuns: Şi femeile şi bărbaţii, indiferent de sex, trebuie să obţină starea de garanţie 

reciprocă. Când spunem că barbaţii au stat la Muntele Sinai şi femeile i-au înconjurat, 

asta reflectă proprietăţile spirituale interioare ale fiecăruia dintre noi. 

Femeia reprezintă dorinţa de a primi plăcere, în timp ce bărbatul este simbolul 

învingerii acestei dorinţe. Bărbatul este Gever în Ebraică, care vine de la cuvântul 

Hitgabrut sau învingere. Este dorinţa de dăruire, care descoperă proprietatea opusă 

Muntelui Sinai, muntele urii din interiorul lui. 

Dar unirea şi garanţia reciprocă aparţin tuturor. Femeile trebuie să încerce să se 

conecteze cu toată lumea intern, la fel ca şi bărbaţii. Dar barbaţii trebuie să exprime asta 

şi extern, în timp ce femeile o experimentează în interior. 

Mai mult, femeile îi presează pe bărbaţi. Asta pentru că, conform naturii sale, 

bărbatul tinde să o asculte pe femeie, pe soţia sa. Soţia sa este mama pentru el; aşa o 

percepe. 

Prototipul bărbatului este Zeir Anpin, care este localizat între două femei, două 

Nukvas: Malchut şi Bina. Mama sa este Bina şi soţia sa este Malchut. Primeşte dorinţe de 

la Malchut şi le întoarce către Bina pentru împlinirea lor. 

În alte cuvinte, este incapabil să se întoarcă la Bina fără Malchut şi, odată ce s-a 

întors către ea, este lăsat fără nici o altă alegere decât să treacă tot ce a primit de la Bina 

la Malchut. Ăsta este modul în care operează bărbatul. Şi de asta, în subconştient, soţia 

sa îi înlocuieşte în multe feluri mama. 

Din lecţia zilnică de Cabala 11/12/10, Shamati 1 
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Garanţia mutuala este pentru întreaga lume 

Postat pe 17 August 2011  

 

Întrebare: Am citit câteva comentarii ale articolelor publicate de  mişcarea “Garanţia 

mutuala”, şi multe spun că tu pur si simplu vrei să-ţi măreşti cercul de aderenţi, deoarece 

“Cabala nu mai este interesantă şi acum Laitman a început o nouă mişcare”. 

Răspuns: Mie îmi plac aceste întrebări şi obiecţiuni fiindcă aş vrea ca oamenii să 

înţeleagă opinia mea. Cabala este o tehnica de corectare a lumii care lucrează la fiecare 

nivel social: 

 Sunt oameni care sunt interesaţi în primul rând de mişcarea spirituală.  

 Sunt oameni care sunt interesaţi de înaintarea spirituală fiindcă este important 

pentru ei să trăiască în pace, securitate şi într-o lume liniştită pentru copiii lor.  

 Sunt oameni care sunt foarte puţin preocupaţi de toate astea. Ei sunt doar 

interesaţi de un trai bun, o viaţă normală, “mă simt foarte bine chiar şi acum şi 

aceasta este treaba mea – să menţin acest confort şi dacă este posibil să-l 

măresc”.  

În funcţie de dorinţele omului, unii sunt angajaţi numai în problemele personale, iar 

alţii sunt angajaţi în cele sociale. Unii oameni sunt atraşi de putere, faimă, cunoaştere şi 

bunăstare, ceea ce înseamnă că ei au cerinţe mai înalte comparativ cu cerinţele omului 

comun. Fiecare om are calităţi şi dorinţe proprii, ca o esenţă dată şi care a fost prezentă 

în el de la naştere. 

De aceea, fiind un om care studiază natura umană şi societatea, nu judec pe nimeni 

fiindcă înţeleg perfect că oamenii care sunt angajaţi sau interesaţi în Cabala, în fapt, vor 

veni la Cabala. La fel cum oamenii care nu au aceste aspiraţii, indiferent de cât timp aş 

petrece eu spunându-le despre Cabala, ei nu vor veni. Dar, vor vedea că garanţia 

mutuală este instrumentul pe care noi îl putem folosi azi ca să depăşim criza, dar în 

mediul intern, personal, în familiile noastre, la nivel de ţară şi de lume. 

Asta este ceea ce vreau ca oamenii să ştie. Şi în funcţie de întrebarea sau nevoia 

interioara a fiecărei persoane, fiecare îşi va lua locul propriu în această ierarhie a 

corectării proprii şi a umanităţii. Prin urmare, nu există nici o încercare de a atrage 
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oamenii către ceva la care ei nu vor răspunde. Este imposibil. 

Aceasta nu este o mişcare politică obişnuită în care oamenii pot fi ademeniţi de 

anumite scopuri, spunându-le “haideţi să mergem să cucerim, să luăm bogăţiile de la 

cineva şi să le împărţim între noi”, etc. Din contră, este o mişcare bazată numai pe 

acordul comun al tuturor membrilor societăţii, şi de aceea, îi implică pe fiecare. Cu alte 

cuvinte, mişcarea este pentru a permite fiecăruia din lume să intre în garanţia mutuală, în 

funcţie de gradul proprietăţilor interioare ale fiecăruia, predispoziţii şi înclinaţii. 
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Tot ceea ce ne lipseşte e iubirea 

Postat pe 22  August 2011  

 

Lumea noastră a devenit globală. Cu alte cuvinte, principala lege care acţionează în 

univers este legea cercului. Global înseamnă rotund, ca şi globul pământesc. 

Am devenit interconectaţi şi interdependenţi. Şi dacă este aşa, nu poţi să intri în 

confruntări; în schimb, trebuie să obţii o astfel de ordine în care oamenii să aibă relaţii 

calde şi cordiale şi să ii pese unul de celalalt. De fapt, ce este exact garanţia mutuală? 

Este atunci când eu semnez pentru tine, tu pentru mine şi fiecare pentru toţi ceilalţi. Şi 

astfel va fi peste tot în jurul pământului. 

Ne îndreptăm spre asta foarte rapid. Viteza cu care lumea se schimbă confirmă 

acest lucru, iar ritmul schimbărilor continuă să crească. Foarte curând vom descoperi că 

al nostru nu este numai ţara care poate sa-mi rezolve problemele prin garanţia mutuală. 

Mai mult, dacă tu rezolvi schimbările stând la “masa rotundă” împreună cu ceilalţi, vei 

simţi astfel în interior emoţia satisfacţiei. 

Ei se uită la tine cu respect fiindcă tu ai făcut într-o mică măsură un compromis, 

fiindcă tu ai început să iei în considerare interesele celorlalţi. Un val de căldură te va 

cuprinde din interior şi te vei simţi în siguranţă, eşti împreună cu ceilalţi. În acest fel, 

începi să descoperi puterea interioară prezentă în această unire, asemănătoare forţei 

superioare. 

Foarte curând, toată lumea va vedea că într-adevăr, toate persoanele implicate în 

proteste au nevoie de un singur lucru, iubire. Este exact ceea ce ei nu pot exprima. 

Din “Porţia săptămânală de Tora” 8/19/2011 

 

 

 

 

 



 35 

 

 

2.Educaţie 
 

Taţi şi fii: ce le lipseşte să se înţeleagă? 

Postat pe 2 Mai 2011  

 

Educaţia este un subiect special. Este interesant că oamenii aproape că nu se 

gândesc la educaţie de-a lungul istoriei umanităţii. Cel mic a crescut pe lângă cei mari şi 

a învăţat de la ei. Părinţii nu au nevoie să facă pregătire specială pentru a învăţa cum să-

şi crească copiii. Ca şi animalele, noi practicăm o educaţie obişnuită, naturală. 

Grădiniţele şi şcolile au apărut în perioada industrializării, când oamenii au început să 

lucreze în fabrici şi la fel şi mamele au trebuit să înceapă să muncească acolo. Până 

atunci, copiii au crescut natural, acasă. 

În realitate, nimic nu e mai important ca educaţia. Nu e de mirare de ce acum 

trecem printr-o criza în acest sector. Oamenii nu s-au gândit niciodată că ei trebuie să 

treacă printr-un anumit sistem educaţional şi că tânăra generaţie necesită o abordare 

sensibilă. Uite noi de exemplu: cine ne-a învăţat, ce criterii au folosit, ce metodă, ce 

program? În locul educaţiei, copiii primesc în şcoli cunoştinţe. 

De asemenea, şcolile au apărut şi când s-a ivit nevoia aducerii ţăranilor de la sate 

la oraşe, şi aici a fost nevoie să li se predea noţiuni elementare de gramatică şi aritmetică 

pentru a putea lucra cu maşini industriale simple. Oamenii au trebuit să fie învăţaţi să 

citească şi să înţeleagă manualele de folosire. Acesta a fost începutul a doua sute de ani 

de instituţie şcolară pentru mase. 

Noi ne imaginăm educaţia generală ca pe o continuare a înţelepciunii umane antice. De 

fapt, în mod clar, oamenii au început să se înalţe peste nivelul animal în secolele 

nouăsprezece - douăzeci. 

Oamenii nu au dat niciodată o atenţie deosebită educaţiei potrivite. Ce trebuie să devină 

un băiat sau o fată când vor creşte? Îi vom transforma în nişte „Oameni”? Aceste întrebări 
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sunt ignorate chiar şi acum. Trimitem un copil către matematică sau fizică, sau la o şcoală 

de specializare în computere, fără să ne gândim la ce fel de om va deveni acest copil. Cui 

îi pasă de personalitate, de om? Ceea ce contează este să găsească un serviciu bun în 

viaţa noastră „burgheză”. 

În plus, asta se întâmplă şi pentru că umanitatea nu a ajuns la un consens, la o 

părere comună despre ceea ce înseamnă „sa fii Om”. Îi spunem copilului :”fii bun cu 

ceilalţi şi astfel ei vor vrea să aibă de a face cu tine”. Asta este în cea mai mare parte 

ceea ce coboară educaţia noastră. 

Problema este că societatea nu pretinde o conexiune între oameni. Iar astăzi, încă 

o dată, am ajuns la o criză generală, iar criza educaţională răbufneşte în special. Asta 

pentru că tânăra generaţie înseamnă suflete noi, cu noi cerinţe de la o lume nouă. Îi 

numim „copii indigo” îi potolim cu medicamente calmante şi credem după aceea ca ei nu 

ne înţeleg. În realitate, noi suntem cei care nu îi înţelegem, noi suntem cei care am rămas 

în urma vieţii. Noi nu suntem capabili să înţelegem aceşti copii. 

Ei cer o dezvoltare la un nou nivel. La fel, omul al cărui punct în inimă se trezeşte, 

încetează să mai înţeleagă pe ceilalţi oameni care trăiesc o viaţă normală, „corporală”. La 

fel şi copiii noştri, se uită la noi şi nu înţeleg:” Pentru ce trăiţi? Noi nu vrem viaţa asta a 

voastră, noi nu ne dorim şi nu suntem capabili să trăim aşa ca voi!” 

Dacă vrem să găsim o punte către ei, trebuie să introducem un nou tip de 

educaţie. Şi chiar dacă o să cădem repede din acest rol, fiind etapa de tranziţie înainte de 

noua generaţie, trebuie totuşi să completăm această etapă până la sfârşit. 

Din Lecţia 6 de la Convenţia We 4/3/2011 
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Educaţia: o provocare acceptată 

Postat pe 2 Mai 2011  

 

Noi considerăm că subiectul educaţiei este foarte cerut în cadrul muncii de diseminare a 
Cabalei. Într-adevăr, acest canal are o largă deschidere în faţa noastră. Toţi sunt gata să se 

alăture şi să asculte: „Numai să ne sfătuiţi ce să facem cu tânăra generaţie de care nu suntem în 

stare să ne apropiem”. 

Copiii noştri sunt o problemă cu totul diferită: judecând după întrebările şi răspunsurile lor 

şi după atitudinea lor faţă de viaţă, putem vedea că ei reprezintă o generaţie cu totul diferită. Am 

investit în ei mult efort, hai să sperăm că ne va servi tuturor. 

Am numit anul viitor ca an al educaţiei. Dedicăm a treia oră a lecţiei de dimineaţă 

dezvoltării principiilor pe care le vom folosi în formularea metodei. Am început să pregătim 

materialele şi curând le veţi primi în diferite limbi. 

În plus, este foarte important să implicăm copiii în site-ul pentru copii, să încercăm să-i 

stimulăm, să le dăm premii de participare. Avem nevoie să dezvoltăm o conexiune între ei – 

aceasta ne va garanta succesul. Îi aducem mai aproape de sursele Cabaliste şi îi învăţăm 

unitatea într-un mod simplu. În acelaşi timp, Lumina curge prin aceste surse, şi noi descoperim 

cât de avansaţi sunt iubiţii noştri copii. 

De exemplu, în Israel, copiii de 13-14 ani se pot înscrie la nivel de colegiu. Colegiile nu 

sunt pregătite să îi accepte să studieze psihologia, presupunând că sunt copii obişnuiţi, aşa că 

vor studia educaţie, comunicaţie şi alte discipline. Astfel ei vor termina liceul şi vor avea o diplomă 

de colegiu la 17- 18 ani. Şi sunt gata pentru asta. 

În plus, îndrumătorii şi câţiva părinţi vor studia împreună cu ei. Ne referim la o diplomă în 

educaţie şi la educaţia în specialitatea noastră. Avem nevoie să devenim profesori şi educatori ai 

întregii lumi. Sper că veţi lua asta ca pe un sfat bun. 

Discutăm despre programe comune cu ONU şi UNESCO. În decursul acestui an veţi primi 

multe cărţi, filme, şi jocuri educaţionale de la noi. Ne vom strădui să creem pe Internet un portal 

important pentru copii, conceput pentru avansarea treptată şi totodată pentru o comunitate 

virtuală care va permite copiilor să simtă mult mai bine căt de uniţi suntem. Întreaga lume va fi la 

dispoziţia lor pentru a-i uni în jurul ei şi, înarmaţi cu această metodă, cu cunoştinţe, cu educaţie, 

vor deveni oameni în adevăratul sens al cuvântului. 

Din Lecţia 6 din Convenţia WE! 4/3/2011 
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Rămas bun vechii lumi 

Postat pe 24 Martie 2011  

 

Dezvoltarea materială a omului s-a oprit şi urmează o eliberare a spaţiului pentru o 

nouă etapă a evoluţiei. 

Astăzi, toate sferele vieţii sunt pătrunse de disperare. Am ajuns la un punct în care 

nu ştim ce să facem cu copiii noştri. Îi aducem în această lume pentru o viaţă bună, dar 

nu vedem că s-ar apropia aşa ceva în viitor. 

De ce s-ar chinui cineva cu viaţa de familie, dacă asta nu îi aduce schimbări 

pozitive? Trebuie să fie un motiv pentru a-şi asuma o asemenea sarcină grea. 

Să fii legat de un loc particular sau de o ţara este deja de domeniul trecutului. 

Oamenii pur şi simplu vor o viaţă mai bună şi sunt gata să meargă oriunde ar putea găsi 

asta. În acest fel doborâm toate graniţele, limitările şi vechile ambalaje, în care ne-am 

dezvoltat de mii de ani. 

În trecut, unei persoane îi era clar că aparţine unei anumite naţiuni, unui anumit 

loc, unei anumite culturi, că era ataşat familiei şi la tot ce reprezenta fundaţia vieţii în acel 

timp. Din generaţie în generaţie, taţii i-au învăţat pe copii o profesie: un fiu de fierar 

devenea eventual fierar, un fiu de cioban devenea cioban. Un tânăr ştia că se va căsători 

cu o fata dintr-un sat vecin şi viaţa mergea conform cu aceste reguli. 

Astăzi, totul s-a schimbat. Oamenii din toată lumea abandonează vechile reguli. 

Egoismul nostru, dorinţele noastre interioare şi cunoştinţa noastră se transformă rapid, 

numai că noi nu ştim în ce se transformă toate acestea. 

Suntem conduşi de dorinţa noastră de împlinire şi această dorinţă distruge toate 

barierele care ne ţineau în graniţele acceptate în mod general. În timpul nostru nu mai 

este nimic acceptat la modul general sau evident. Totul este inconstant şi nepermanent. 

Orice este convenabil pentru moment este considerat drept. 

Oamenii s-au ridicat deasupra limitărilor în care au existat de-a lungul istoriei. Din 

înălţimile acestui proces nu realizăm scara schimbărilor care au loc. Graniţele au fost 
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şterse şi oamenii sunt gata să se simtă acasă în orice ţară dată. Fie că vrem sau nu, 

pământul a devenit un teritoriu comun. Şi chiar dacă suntem la începutul acestui trend, 

este totuşi ireversibil. 

Împreună cu acest proces noi revelăm un nou tip de gol care nu poate fi umplut, 

indiferent unde trăim sau ce facem. Ridicarea noastră deasupra vechilor limitări şi 

disponibilitatea noastră pentru noi forme de dezvoltare nu ne permit să ne satisfacem 

dorinţele care cresc. Această dorinţă ne ridică pe noi deasupra vechii lumi şi ne aruncă 

într-o furtună de schimbări. Cere un tip de împlinirea care nu poate fi găsit nicăieri. 

Umanitatea este în criză: Fie va găsi o nouă formă de împlinire fie va trebuie să se 

calmeze cu alcool, droguri şi antidepresive. De fapt, asta deja se întâmplă la o scara 

aflata în creştere. Dar nu aceasta este soluţia şi, mai devreme sau mai târziu (mai bine 

mai devreme) vom realiza că este timpul să înlocuim împlinirea materială cu cea 

spirituală. 

Din partea a patra a Lecţiei zilnice de Cabala 3/22/11  Principiile Educaţiei Globale 
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Găseşte răul pentru a te îndepărta de el 

Postat pe 20 Martie 2011  

 

Primul principiu al educaţiei: Natura este unită şi noi suntem în opoziţie faţă de ea. 

Partea a doua: Reciprocitatea ca fundaţie a echilibrului: Fiecare componentă a naturii caută 
echilibrul şi armonia (în limbajul ştiinţei – către homeostază). Aşa şi noi, fiind părţi ale 
sistemului naturii, trebuie să ajungem la echilibru şi armonie. 

Faţă de nivelele mineral, vegetal şi animal ale naturii, care aspiră la echilibru în mod 
instinctiv, noi trebuie să ajungem la unitate şi la consideraţia reciprocă a intereselor pe 
baza unei dezvoltări conştiente. Asta este singura diferenţă între om şi celelalte elemente 
ale naturii. 

O persoană trebuie să dezvăluie dezechilibrul în mod conştient, prin experienţe şi în mod 

logic. Trebuie să vadă toate aspectele pozitive şi negative: cât de opusă şi cât de echilibrată este 

cu natura. Trebuie să simtă şi să îşi cultive receptivitatea la acest lucru, să o dezvolte până într-o 

asemenea măsură încât senzitivitatea sa de a fi în echilibru cu natura o va conduce chiar în vârful 

scării spirituale. 

Aşa cum a spus Baal HaSulam, primim metoda Cabala pentru a deveni conştienţi de răul 

nostru. Abordăm o nouă metoda de educaţie, astfel încât devenim conştienţi de răul din noi, 

deoarece nu trebuie să facem nimic altceva. Experimentând răul, ne îndepărtăm în mod natural 

de el şi luăm înapoi doar atât cât să nu îl mai suferim. Deci, cultivând în noi senzitivitatea faţă de 

rău, ne vom îndepărta din ce în ce mai mult de el, întotdeauna la o distanţa la care nu îl vom mai 

simţii. 

Răul se dezvăluie în ura noastră reciprocă, care ne face opuşi cu natura creaţiei. Asta este 

problema cu care ne confruntăm astăzi: să conectăm toate durerile şi greşelile lumi moderne cu 

lipsa interconexiunilor dintre noi, dezacordul cu natura globală. 

Principala noastră problemă este absenţa conexiunii dintre noi. Problema nu este în 

scăderea resurselor naturale şi în poluare. De fapt, nu contează. Natura este capabilă să se 

cureţe ea însăşi şi să se întoarcă la starea corectată, dar chiar şi asta depinde numai de buna 

noastră interconectare. 

Nu trebuie să ne uităm la natură ci la ceea ce se întâmplă între noi. În acest fel vom obţine 

similaritatea cu ea. 

Din partea a patra a Lecţiei zilnice de Cabala 3/16/2011 din Principiile Educaţiei Globale 
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Un profesor care este în primul rând un educator 
 

Un educator ar trebui să fie o persoana foarte specială, cu o viziune foarte largă 
asupra vieţii şi o înţelegere a proceselor care au loc în lume. Graţie familiarizării  cu 

lumea şi cu natura, el ar trebui să aibă o viziune clară a stadiului la care îşi doreşte să 

aducă copilul la sfârşitul procesului de învăţământ. Rolul său este de a ajuta copilul să 

atingă scopul înflăcărat spre care tinde prin conectare şi dragostea faţă de ceilalţi, dar 

folosind abordarea copilului unic, fără a suprima sau a distruge talentele cu care a fost 

născut. Pe scurt, un educator este cel care sculptează copilul cu multă măiestrie - nu 

urmând calea lui, ci mai degrabă calea copilului. 

Cum să facem asta? 

Cea mai eficientă metodă este prin utilizarea corectă a societăţii. Ştim cu toţii importanţa 

pe care copiii o acordă prietenilor lor, care sporeşte pe măsură ce cresc. Psihologia 

dezvoltării afirmă că, cu cât înaintează mai mult în vârstă copiii noştri, cu atât mai mult 

autoritatea familiei oferă calea pentru influenţa „grupului de tovarasi” ceilalti copii care 

vorbesc pe limba copilului nostru şi cu care el împărtăşeşte aceleaşi domenii de interes. 

Inteligenţa educatorului constă în capacitatea de a construi în clasa sa, o societate de 

prieteni, un microcosmos al lumii, care va influenţa pozitiv fiecare membru al său, în timp 

ce el rămâne "în spatele scenei." Pentru asta, el trebuie să-şi echivaleze nivelul său cu 

cel al copiilor - să acţioneze ca un „prieten mare”. Dacă el nu acţionează aşa, va fi 

perceput ca un profesor sau un părinte care aparţine societăţii de adulţi şi opinia sa nu va 

fi acceptată. 

Dacă totuşi el se minimalizează prea mult, va fi perceput ca un student. Numai atunci 

când copilul simte că educatorul lui îi împărtăşeşte experienţele sale şi prin urmare este 

egal cu el, îl va accepta ca pe un prieten adevărat şi se va deschide influenţei lui. 
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Astfel, educatorii trebuie să ia parte la toate activităţile copiilor, să-i însoţească peste tot, 

să facă totul ca şi când ar fi copii, să se "amestece" pe deplin cu ei, dar în acelaşi timp, să 

ia uşor frâiele în mâinile lor şi să înceapă să dirijeze copiii, pentru a începe construirea 

diferitelor forme de comportament în ei. Cum anume? Îndrumătorul ridică întrebări în 

cercul de copii, care le permit să examineze între ei subiecte diferite din când în când. 

Singura diferenţă care ar trebui să fie simţită intre educator şi copii este faptul că 

educatorul poate împărtăşi un pic mai mult din propria sa experienţă cu privire la direcţia 

lor comună către calea iubirii şi a dăruirii. Astfel, alături de un prieten mai mare, copilul 

primeşte un exemplu pentru următoarea etapă la care trebuie să aspire să ajungă. Un 

educator capabil să facă un copil să îl simtă ca pe un partener egal în calea sa spre un 

scop mult mai înflăcărat în viaţă îşi determină elevii să simtă adevărata încredere şi 

mândrie. 

 

http://ariresearch.org/education-principles/a-teacher-who-is-first-and-foremost-an-

educator 
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O educaţie eficientă 
 

"Educaţia este ceea ce rămâne după ce cineva a uitat tot ceea ce a învăţat în 
şcoală." (Albert Einstein). 

Şcolile de astăzi nu se angajează în lămuriri reale, fundamentale. În schimb, şcolile de 

astăzi oferă copiilor instrumentele necesare pentru admitere la facultate, în timp ce îi 

forţează să memoreze cantităţi uriaşe de material. Marile edificări utile şi râvnite pe care 

ni le promitea cândva sistemul nostru de învăţământ sunt acum aproape inexistente. 

Esenţa edificării ne cere să  învăţăm un copil cum să fie cu adevărat om, cum să facă faţă 

vieţii, cum să reuşească şi cel mai important, cum să fie cu adevărat fericit. Cel mai 

amplu sondaj realizat pe elevi "Ce gândesc elevii", publicat în noiembrie 2008 de către 

firma de cercetare americană Pearson şi Institutul Quagila, a stabilit că doar o treime 

dintre elevii din Statele Unite cred că lecţiile de la şcoală îi ajută să înţeleagă şi să-şi 

îmbunătăţească viaţa de zi cu zi. 

Poate acesta este motivul pentru care copiii nu relaţioneaza bine cu ceea ce învaţă la 

şcoală şi vin aici aşteptând mai mult sfârşitul cursurilor, mai degrabă decât să anticipeze 

cu nerăbdare următoarea aventură a noilor cunoştinţe. Asta este treaba cu copiii noştri: 

sunt mult mai dezvoltaţi decât generaţiile anterioare. Copiii noştri astăzi trăiesc şi aspiră 

într-o lume globală, în timp ce noi încercăm să le inducem forţat o stare de spirit care a 

dominat generaţiile noastre trecute într-o lume a separatismului. 

Decât să continuăm această constrângere pentru a păstra modele educaţionale 

învechite, sistemele noastre de învăţământ trebuie să schimbe cursul în scopul de a ajuta 

copiii să dobândească abilităţile sociale necesare pentru a depăşi îndepărtarea, 

suspiciunea şi neîncrederea care abundă în societatea de astăzi. 

Acest lucru nu înseamnă că noi ar trebui să încetăm să le furnizăm copiilor  cunoştinţele 

necesare, ci că lecţiile trebuie să devină o parte a unui program complet al cărui obiectiv 

este de a-i ajuta pe copii să înţeleagă cum să utilizeze cunoştinţe în beneficiul lor odată 

ce au ieşit din sala de clasă . 

De exemplu: Pentru a face un obiect cum ar fi biologia cât mai aplicabilă în lumea 
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integrală de astăzi, o putem folosi pentru a ilustra şi a explica interdependenţa dintre 

celulele unui organism sau al oricărui sistem natural, legând aceste sisteme naturale de 

societatea umană de astăzi şi comparând cunoştinţele acumulate de la Natură cu 

construcţiile sociale din lumea noastră. Într-un subiect cum ar fi istoria, putem arăta modul 

în care ego-ul uman ne-a determinat pozitiv spre mari realizări şi dezvoltarea de 

tehnologii interesante şi totuşi abuzurile determinate de ego-ul omului sunt cauza 

războaielor şi a tragediilor care s-au abătut asupra noastră de-a lungul istoriei . 

Prin intermediul geografiei, putem discuta despre globalizare şi putem prezenta legăturile 

complexe şi vaste între ţări. Prin prezentarea subiectelor în acest mod prin care 

demonstrăm clar lumea noastră globalizată, copiii vor înţelege cu uşurinţă că toţi suntem 

complet interdependenţi şi că această interdependenţă este un rezultat pozitiv evolutiv 

care decurge direct din legile Naturii. În ceea ce privesc orele populare de sport, putem 

utiliza conceptele găsite în jocurile de echipă pentru a oferi copiilor înţelegerea profundă a 

avantajelor cooperării şi a lucrului în echipă, care să ilustreze şi mai mult aspectele 

pozitive şi distractive ale interdependenţei noastre reciproce. 

Alături de aceste masuri, îţi sugerez să adaugi programei şcolare câteva ore pe 

săptămână care să cuprindă subiectul ce îi interesează cel mai mult pe studenţi: ei înşişi. 

Acestea vor include răspunsuri la întrebări comune cum ar fi „De ce trebuie să merg la 

şcoală?” Acest lucru vă va ajuta să-i explicaţi copilului structura sa emoţională - sursa 

poftelor sale şi impulsurile care apar în el. Avem nevoie să-i învăţăm cum să depăşească 

ego-ul care există în toată lumea şi ne separă şi avem nevoie să dedicăm o cantitate 

semnificativă de timp pentru a ne concentra pe conflictele interioare ale copiilor. 

În mod evident, tot acest proces trebuie să includă jocuri ample, clipuri video şi toate 

tipurile de exemple. În plus, acesta trebuie să corespundă ritmului şi nivelului intelectual 

al copiilor secolului 21. În afară de subiectele obişnuite, şcolile ar trebui să includă 

pregătire practică în subiectele care îi interesează cu adevărat pe copii: internet, muzică, 

fotografie, cinema, scris, grafică, etc. 

O Familie 

Şi totuşi, este ceva mult mai esenţial care trebuie schimbat în sistemul de învăţământ de 

astăzi. În prezent, sistemul încurajează elevii să reuşească singuri şi să concureze 

împotriva altora. Această metodologie îi provoacă pe elevi să-şi dorească  nu doar 
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succesul lor ci şi eşecul colegilor. Această abordare, înrădăcinată în ei încă din copilărie, 

este direct responsabilă pentru (printre altele) criza financiara pe care o întâmpinăm în 

prezent şi îi va însoţi pentru tot restul vieţii lor. 

Pentru a creşte o generaţie cu un comportament care se potriveşte cu sistemele 

integrante ale Naturii, sala de clasa trebuie să fie transformată într-o mini-societate,  în 

care fiecare elev se simte şi înţelege profitul lui din contribuţia sa la succesul întregii 

societăţi (de exemplu sala de clasa). Într-o clasă se vor da teme şi exerciţii colective si 

fiecărui elev i se va permite să contribuie la tema care i se potriveşte cel mai bine 

abilităţilor sale naturale şi încurajându-i astfel exprimarea personală. Astfel, elevii vor 

recunoasşe şi vor simţi că au un rol deosebit şi o datorie în succesul global. Clasa va 

deveni o mică familie în care toată lumea se simte în mod natural conectată şi 

interdependentă. 

Înţelepciunea educatorului constă în abilitatea de a transforma clasa într-o societate a 

copiilor care îi influenţează continuu şi pozitiv pe fiecare dintre membrii săi, în timp ce 

educatorul rămâne "în fundal", ca un ghid. O astfel de abordare a educaţiei va face 

educatorul mult mai semnificativ în ochii copiilor, nu prin control sau dominare, ci datorită 

înţelepciunii şi a deprinderilor de viaţă pe care el sau ea le oferă, ceea ce face ca 

înţelegerea copiilor asupra realităţii să fie adevărată. 

http://ariresearch.org/crisis-resolution/good-education  
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Structura lecţiei în şcoală  
Scopul principal al unei şcoli din secolul 21 ar trebui să fie pregătirea tinerei 
generaţii pentru viaţa în lumea globală. Un copil ar trebui să înveţe cum să interpreteze 

corect ceea ce i se întâmplă zi de zi: de ce oamenii se comportă cu el la modul în care o 

fac şi care este modul corect de comportare faţă de ei, pentru a fi fericit? El trebuie să 

simtă când este liber şi când nu; ar trebui să se familiarizeze cu legile naturii care 

operează individual şi general şi să înţeleagă unde ne conduc. Şi în sfârşit, în cadrul 

studiilor lor, copiii trebuie să devină conştienţi de structura lor interioara - de dorinţele lor, 

de caracteristicile lor şi de lucrurile care îi motivează în viaţă. Cel mai bun mod de a face 

acest lucru este prin încurajarea copiilor să discute aceste aspecte între ei cât mai mult 

posibil şi să formeze legături de prietenie şi încredere cu colegii lor. 

O şcoală pentru înţelepciunea vieţii nu trebuie să includă "lecţii" în acelaşi mod cu cele cu 

care suntem familiarizaţi în ziua de azi. Profesorii aparent nici nu predau; în schimb, ei 

vorbesc cu copiii. Clasa supraaglomerată, tabla şi guma de şters ar trebui să fie 

schimbate frecvent cu adunări în curtea scolii, sub umbra unui copac înalt sau pe plajă. 

Ocaziile în care profesorul stă în faţa copiilor în spatele unui birou şi aceştia se uită la el 

ca şi când ar fi o statuie, ar trebui să fie cat mai rare în cadrul acestor studii. Totul ar 

trebui să implice discuţii şi conversaţii comune într-o atmosferă de egalitate şi respect 

reciproc. 

Cum anume se desfăşoară aceste discuţii? 

Chiar dacă discuţiile au loc în sala de clasă sau în natură, aşezarea ar trebui să fie într-un 

cerc, ca egali. Toată lumea vede pe oricine altcineva, nu există nici un copil care stă în 

faţa clasei şi nici un copil care stă în spate. La fiecare lecţie, copiii schimbă locurile pentru 

a se cunoaşte reciproc şi pentru a se simţi confortabil cu prieteni diferiţi. 

Fiecare grup de discuţii ar trebui să fie format din aproximativ 10 membri. Cu toate 

acestea, ar trebui să existe multe astfel de lecţii în timpul zilei, fiecare compusă dintr-un 

alt grup de studenţi, în scopul de a face procesul educaţional cât mai deschis şi mai 
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dinamic cu putinţă. Copiii în şcoală nu ar trebui să fie împărţiţi pe nivele sau clase. 

Dimpotrivă, noi trebuie să le arătăm că întreaga şcoală este de fapt un singur organism, 

în care nu există limite şi în care totul este deschis pentru toată lumea. O împărţire rigidă 

în grupuri poate fi deosebit de dăunătoare pentru încrederea în sine a copiilor - ei se vor 

obişnui cu un anumit grup mai mult decât cu patul sau camera lor de acasă, iar ulterior 

vor avea probleme să se detaşeze de senzaţia de apartenenţă pe care au dezvoltat-o şi 

vor fi neîncrezători în alte grupuri. Ca urmare, o dependenţă creată într-un astfel de cadru 

nu dispare nici după ce copilul va creşte.  

De ce este nevoie de atâtea discuţii? 

Discuţiile permit copilului să-şi exploreze propria lume şi înclinaţiile, să găsească 

modalităţi de a se controla şi învăţa cum să se exprime în mod corespunzător pe sine şi 

să comunice cu alţi copii. Atunci când o problemă este abordată, copiii se ajută reciproc 

să ajungă la o soluţie comună şi se poate vedea modul în care aceştia avansează, ca 

urmare a sprijinului reciproc dintre ei. Formatul discuţiei permite fiecărui copil să se 

exprime în felul său propriu - toată lumea răspunde la ceea ce a fost pus în discuţie, 

spune cum se simte sau chiar scrie câteva fraze ori creează un desen care descrie 

subiectul abordat. 

ÎIn scopul de a-i ajuta pe copii să scoată la iveală ce e mai bun în ei, îi pregătim pentru 

astfel de conversaţii în avans. Li se spune subiectul lecţiei dinainte, astfel încât aceştia 

vor avea timp să se gândească la ceea ce vor să spună. Pentru a-i ajuta cu asta, este 

bine să se programeze un timp independent pentru studenţi în timpul zilei. Apoi, în fiecare 

zi, fiecare student este responsabil pentru pregătirea unei scurte treceri în revistă a 

subiectului ce va fi abordat şi punerea laolaltă a întrebărilor pentru discuţia comună cu 

prietenii. Astfel, copiii vor învăţa treptat să se exprime în faţa unui auditoriu, să pledeze şi 

să acuze, de fapt, saăjoace toate rolurile de care avem nevoie pentru a ne simţi ca o 

parte a societăţii. 

E nevoie ca un subiect nou să fie discutat în fiecare lecţie? 

Nu este necesar să epuizăm fiecare subiect într-o singură lecţie. Uneori merită să 

continuăm subiectul altădată într-o lecţie diferită. Noi trebuie să ştim că un program 

istovitor, care necesită rezolvarea unui număr pre-determinat de probleme într-un termen 

limitat, de fapt conduce copilul spre fuga de responsabilitate şi să aştepte cu nerăbdare 
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sfârşitul lecţiei. În schimb, în cazul în care copiii înţeleg că problema nu dispare la 

sfârşitul lecţiei, vor simţi că iau parte la un proces general numit "viaţă" şi că nu pot fugi 

de problemele care apar de-a lungul acestuia. Ei trebuie să le rezolve la un moment dat. 

Este foarte important să se filmeze conversaţia în care îndrumătorii şi copiii se poartă 

cum trebuie pentru a permite întregii clase să vizioneze lecţia ulterior şi să înveţe din ea. 

Cum s-a desfăşurat discuţia? În ce fel au colaborat unul cu altul? S-au exprimat în mod 

corespunzător şi s-au înţeles unul pe altul? În acest fel, copiii vor putea să profite la 

maximum de lecţie. 

În plus, aceasta permite copiilor să se întoarcă oricând la vechile înregistrări şi pot astfel 

verifica dacă atitudinea lor faţă de subiectul respectiv s-a schimbat. Se pot arăta copiilor 

înregistrări vechi de o lună sau două, sau chiar de doi-trei ani, pentru a vedea modul în 

care aceştia au răspuns - nu pentru a-i face de râs, ci mai degrabă să le demonstreze 

procesul natural de dezvoltare din care fac parte şi să le permită să se observe pe ei 

înşişi din afară, având o perspectivă completă. 

http://ariresearch.org/education-principles/the-structure-of-the-lesson-in-the-school  
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Ce se întâmplă cu adevărat? Haosul a fost parte a 

planului? 
 

Problema 

Cu cât ne vom dezvolta mai mult, cu atât va deveni viaţa mai complicată şi mai 

imprevizibilă. Asta înseamnă că există forţe pe care noi nu le putem vedea sau simţi, 

motiv pentru care ni se pare că descoperim brusc tot felul de lucruri pe care nu le-am 

anticipat. Dacă am şti despre aceste forţe - simţind elementele care nu intră în imaginea 

noastră actuală a realităţii, adică ceea ce este ascuns de noi - ne-am şti trecutul, 

prezentul şi viitorul. Am şti la ce să ne aşteptăm în continuare  şi cum să evităm greşelile. 

Am înţelege cum să relaţionăm cu tot, adică noi înşine şi toţi ceilalţi din jurul nostru, în 

scopul de a ne simţi bine.  

Cea mai mare problemă aparent pentru fiecare dintre noi este că nu putem vedea 

imaginea completă a realităţii sau toate legile care guvernează lumea în care trăim. Noi 

vedem doar o parte mică din imaginea de ansamblu şi de aceea nu avem nici o idee de 

ce suntem conectaţi cu anumite persoane, sau pentru ce intrăm în tot felul de situaţii. Nu 

avem nici instrumentele necesare pentru a vedea dincolo de ceea ce este drept în faţa 

noastră.  

Solutia  

Fiecare schimbare din jurul nostru depinde de realitatea unei persoane. Trebuie să fim 

conştienţi de schimbările ce se întâmplă în jurul nostru şi să le răspundem în mod 

corespunzător. Să găsim echilibrul care ne convine şi care se potriveşte fiecărui individ de 

pe pământ. Nu putem privi anumite situaţii şi să le catalogăm ca politice, naţionale, 
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sociale, economice sau ecologice. Ce construieşte omul prin conexiunea cu ceilalţi pentru 

scopul comun este ceea ce aduce stabilitate şi determina viitorul nostru. Prin urmare, 

fiecare dorinţă, act şi gând care sunt îndreptate către sistemul general vor aduce 

echilibru, stabilitate şi prosperitate. Nu există nici un singur lucru în lumea noastră care să 

nu fie  conectat şi derivat dintr-o singură sursă - echilibrul general potrivit legii om-natură 

care e total dependent de globalizarea integrală şi de ceea ce suntem pe cale să 

descoperim. 

 Tot ce ne-a mai rămas nouă de făcut este să încercăm să aplicăm legile globale ale 

naturii într-un mod clar şi eficace pentru fiecare individ de pe planetă.  

  

http://ariresearch.org/crisis-resolution/what-is-really-happening-was-chaos-part-of-the-

plan 
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3. Munca în grup 

 

Să nu îţi faci idoli 

Postat pe 28 August 2011  

 

Baal HaSulam: “ O Poruncă” : …obişnuindu-se să fie de ajutor oamenilor, omul 
aduce beneficii celorlalţi şi nu lui însuşi. În acest mod, cineva devine treptat potrivit 
pentru a păstra Mitzvot-ul Creatorului, cu condiţia cerută – să fie în beneficiul 
Creatorului şi nu în beneficiul lui însuşi”. 

Nu pot urmări, nu pot înţelege şi nu pot pătrunde acest principiu. Dacă trebuie să lucrez şi 

să mă unesc cu întreaga umanitate, asta este clar pentru mine. Suntem aici împreună; 

spaţiul dintre mine şi ceilalţi a apărut doar datorită rupturii şi aceasta mă face să mă simt 

separat de ei. Deci, trebuie să depăşesc, să corectez această forţă a spargerii şi să devin 

unit cu ei. 

Dar Creatorul? El este, poate, undeva în afară şi pot ajunge la El prin umanitate. Sau, 

prin unirea cu ceilalţi în grup, descopăr că El este în interior, între noi şi chiar umple tot 

acel spaţiu. 

Cu toate acestea este dificil pentru mine să-mi netezesc calea îndreptându-mă către grup 

de dragul Creatorului. Ce înseamnă asta? Este o cerinţă neclară. Înţeleg legăturile cu 

ceilalţi oameni, dar cum să construiesc o relaţie cu cineva în plus faţă de acestea? 

Problema noastră este aceea că noi nu ne putem închipui imaginea corectă şi de aceea 

rămânem într-o stare de confuzie pentru mai multă vreme. 

“ Creatorul” este calitatea de dăruire absolută, finală şi perfectă. Unitatea dintre mine şi 

grup este vasul de primire a calităţii de dăruire. Vrem să atingem iubirea şi unitatea între 

noi astfel încât lumea să devină “ rotundă”, globală, integrală. Totuşi, aceasta trebuie 

facută de dragul Creatorului, ceea ce înseamnă că, pentru ca această calitate a dăruirii 
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sa ne unească, ea trebuie să locuiască şi să domnească înăuntrul nostru. 

Altfel, este interzis să-i atribuim Creatorului orice individualitate sau imagine. Acesta este “ 

cultul idolilor “ sau, literalmente, “ munca străină “ deoarece ne îndreaptă într-o parte, într-

o direcţie complet diferită. Creatorul, Boreh înseamnă “vino“ (Bo) şi “vezi“ (Reh). Dacă 

intri în grup şi atingi unitatea, atunci, prin calităţile prietenilor, tu vei dezvălui calitatea 

dăruirii care este numită “Creator“. 

De aceea este scris: “Israel, Torah şi Creatorul sunt una“, unde Israel“ sunt eu cu prietenii 

( sau umanitatea ) şi Creatorul. Cu alte cuvinte, prietenii şi cu mine împreună suntem 

numiţi “Malchut“ sau “Shechina“, iar eu dezvălui Zeir Anpin, care se exprimă înăuntrul lui 

Malchut, conform unităţii care este atinsă în el. 

De aici vine înţelesul expresiei “a servi oamenii pentru a aduce mulţumire Creatorului“. 

Sub nici o formă nu trebuie să-ţi imaginezi pe cineva sau ceva ca destinatar final al 

eforturilor tale. Creatorul nu este nici o persoană, nici un fenomen, el este calitatea care 

se face revelată în noi. Să-ţi imaginezi un astfel de destinatar înseamnă să te angajezi în 

idolatrie, să-ţi creezi un idol. Dacă nu ne vom abate niciodată de la această regula, nu 

vom avea probleme. 

De fapt, noi vrem să clădim un sistem care să cuprindă toate vasele şi Luminile. Acesta 

este Malchut al lumii Infinitului, acolo unde suntem în unitate şi coeziune, unde Lumina 

este revelată în vas. Noi venim de acolo, din Prima stare. În cea de-a Doua stare ne 

corectăm atitudinea şi nimic mai mult, iar continuând cu a Treia stare devenim conştienţi 

şi înţelegem lumea în care existăm de la început. 

Nu este o imagine care să existe în afara noastră, pentru care ar trebui să lucrăm şi la 

care trebuie să ajungem. Doar schematic, intenţiile şi calculele noastre sunt adăugate 

acestei ordini: mai întâi creăm un vas iar apoi, în măsura abilităţii lui de a se uni, conform 

legii echivalenţei de formă, îl dezvăluim pe Creator în acest vas, conform principiului “ 

vino şi vezi“. Astfel o dezvăluim pe Malchut – dorinţa, care rămâne neschimbată. 

Din a doua parte a Lecţiei zilnice de Cabala  8/26/11   “ O Poruncă “. 
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Receptorul sufletului 

Postat pe August 23rd, 2011  

 

Întrebare: Ce depinde de mine personal în tot acest sistem? 

Răspuns: Totul! Ai grupul nostru mondial, pe care îl poţi folosi ca pe mediul tău apropiat. 

Plasează-te pe tine împotriva acestui mediu în aşa fel în aşa fel încât să fii resuscitat din cea mai 

slabă stare – fie ea bună sau rea. 

Un om poate totdeauna să rămână sensibil la orice stare. Este ca şi cum ai acorda un diapazon 

de sensibilitate intr-un dispozitiv. Dacă îl răsucesc maxim 10 unităţi întreaga mea scală are 

diviziuni grosiere şi ratează reacţia la cea mai mică putere de influenţă. Dar, dacă pun la o 

sensibilitate de 100 de ori mai mare, voi sesiza un efect la care dispozitivul grosier anterior nu a 

reacţionat, arătând zero şi părând că nu se întâmplă nimic. Eram în ceaţă, nu voiam să fac nimic, 

nu simţeam nici un fel de energie sau inspiraţie. Creatorul dispăruse din percepţia mea. Acum, 

acordaţi-vă la o sensibilitate de 100 de ori mai mare şi veţi vedea cum lucrează El în voi – numai 

într-un acord mai fin care cere de la voi o percepţie mai avansată! 

Noi trebuie să căutăm acest drum continuu. Niciodată nu poate fi ca tu să nu ai nicio conexiune 

cu Creatorul şi să nu primeşti constant semne sau mici împunsături de la El. Dar, dacă îţi lipseşte 

sensibilitatea, este ca şi cum nu ai reacţii la ele. De aceea, El este forţat să-ţi atragă atenţia şi 

atunci primeşti lovituri mai grele. 

Tu trebuie să exişti în continuă aspiraţie spre în sus, ca şi cum eşti gata să te ridici de pe pământ. 

Ca un copil care se dezvoltă normal pentru vârsta lui, nimeni nu îi cere mai mult decât ceva 

specific vârstei lui. Dar, dacă tu eşti în faza de patru ani şi refuzi să creşti la cinci, atunci ai nevoie 

să ţi se aplice presiune dublă. 

Exact în acest fel suntem trataţi. Astfel, omul trebuie să înţeleagă că dacă nu simte apelul de sus 

pentru el în fiecare moment, înseamnă că nu are destulă sensibilitate şi are nevoie de atenţionare 

mai intensă faţă de cea care îi este adresată acum. Noi ne putem mări sensibilitatea numai cu 

ajutorul mediului, în care noi ne îndemnăm unul pe altul în condiţiile garanţiei mutuale, să fim în 

permanentă căutare a Creatorului! Noi trebuie să-L căutăm tot timpul în jur ca un bărbat care 

curtează insistent femeia pe care o iubeşte. 

Din partea întâi a Lecţiei zilnice de Cabala 8/23/2011 ,Şamati #9 
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O întreagă naţiune ca în cadrul unei familii 

Postat pe 19 August 2011  

 

Israelul este astăzi depăşit de un val de proteste sociale, dar, dacă vorbim despre 

această problemă în general, soluţia este simplă, garanţia mutuala, unificarea 
universală. Dar ce înseamnă asta? 

Înseamnă că întreaga naţiune urmăreşte ca reprezentanţii ei să stea împreună la o 

masă rotundă şi să formeze un forum comun. O masă rotundă este exact de ceea ce 

avem noi nevoie ca să rezolvăm problemele ca într-o familie. Ne dăm seama cine suferă 

mai mult şi începem să-l ajutăm. Apoi, trecem în linia următoare, facem calcule, găsim căi 

de compensare şi echilibrăm situaţia. 

Totul este decis în cadrul familiei, fără constrângere sau opoziţie. Vom prezenta 

cererile comune guvernului ca termeni. 

Avem nevoie de un forum compus din specialiştii noştri, economişti, sociologi, 

avocaţi, etc. Inutil să spunem că avem nevoie de experţi care să înţeleagă chestiuni de 

lege şi alte probleme. Dacă nu, va trebui să începem totul de la început întru-cât 

umanitatea a parcurs deja câteva mii de ani de dezvoltare. Societatea noastră a dezvoltat 

conexiuni concrete pe care nu le putem ignora. 

Astfel, împreună cu aceşti specialişti, că o întreagă naţiune, vom aduce la lumina 

imaginea generală şi vom începe să rezolvăm problemele. O vom face fără strigăte sau 

exces de zgomot, ci prin stabilirea obiectivului nostru principal de unitate spre care am 

aspirat întotdeauna. 

Din partea a doua a Lecţiei zilnice de Cabala 8/12/2011 Zohar 
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De ce îi judecăm pe alţii 

Postat pe 15 August  2011  

 

Întrebare: Este posibil pentru cineva să se întărească pe sine şi mediul pentru a opri 

căderea în capcana judecării permanente a altora şi a comparării cu ei pe care îi văd în 

continuare ca fiind separaţi de mine? Sau poate este aceasta o parte din planul 

Creatorului pentru ca noi să înţelegem  greşeala egoismului nostru şi să avem 

oportunitatea de a ne corecta pe noi înşine? 

Răspuns: Tu trebuie să te înalţi peste toate aceste sentimente negative şi să încerci să-i 

vezi pe toţi ca oameni drepţi (Tzadikim), să le dai dreptate fiindcă tu vezi totul în interiorul 

egoismului tău. Toate aceste judecăţi se întâmplă tocmai pentru a permite urcarea ta. 

 

 

Să aprindem lumina! 

Postat pe Iulie 31st, 2011  

 

Întrebare: Spunem adesea că trebuie să jucăm într-o relaţie corectă în grup. Ce este 

acest joc? 

Răspuns: Jocul stimulează avansarea noastră. Noi atribuim jocurile copiilor, deoarece 

aceştia cresc şi se supun etapelor de dezvoltare. Şi, prin urmare, cei care nu se mai 

joacă, nu se mai dezvoltă. 

De fiecare dată când mă definesc într-o stare actuală, o examinez şi desenez o anumită 

imagine pentru mine, această imagine a viitorului în care aş dori să fiu, această tranziţie 

de la o stare la alta, este numită un joc. Mă joc ca să fiu în această următoare imagine, să 

obţin această formă. 

Într-un joc, de obicei descriem cum putem beneficia, câştiga şi obţine ceva. Există un joc 

extern de atingere a unor obiective externe, şi există un joc intern, atunci când fac 

modificări în interiorul meu. Dar fiecare este un joc. 
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Tot ceea ce dezvoltă întotdeauna are o stare dorită şi o realitate, ideea unui scop viitor şi 

aspiraţia spre el. Se întâmplă la nivel vegetal şi animal, nu doar la om. Pentru o planta 

jocul este în celula sa, pentru un animal este cu sine sau cu alte animale, iar acest lucru 

are loc, de asemenea, la nivelul fiziologiei umane. 

Omul este considerat ca fiind “Adam” şi doreşte să devină similar cu Creatorul, jucând 

tocmai acest joc: cum să devină ca El. Pentru a face acest lucru, el trebuie să se 

gândească la aceasta formă tot timpul: Ce înseamnă să fie similar cu cel superior, să fie 

egal Lui, să adere la El, să-i semene în proprietăţi – şi să joace acest joc în grup . 

Acest lucru înseamnă că împreună trebuie să ne imaginăm o stare în care, în legătura 

dintre noi, portretizăm imaginea Creatorului în vasul nostru reciproc. Iar pentru a realiza 

acest lucru, trebuie să existe egalitate totală şi parteneriat. Cuvântul “prieten” (Haver) 

provine de la cuvântul “conexiune” (Hibur), iar conexiunea este posibilă doar între egali, 

cu condiţia dăruirii şi dragostei reciproce, o garanţie reciprocă. 

Nu suntem deloc de genul acesta, dar dacă eu şi prietenii încercăm să ne jucăm ca şi 

cum suntem într-o astfel de relaţie, în forma noastră viitoare, atunci facem mereu eforturi 

pentru o conexiune şi dorinţă comună de a lua forma dăruirii reciproce. Şi la momentul 

când vom primi această formă de a dărui, vom simţi Lumina în ea, datorită faptului că am 

completat în cele din urmă conexiunea noastră! Şi atunci lumina se va aprinde! Aceasta 

este revelarea Creatorului. 

Şi aşa, o aprindem din ce în ce mai mult de fiecare dată, mai presus de toate obstacolele. 

La urma urmei, nu există nici un joc fără obstacole. 

Din partea 1 a Lecţiei zilnice de Cabala 7/25/2011, Shamati 39 
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Ascuns în Propria Umbra 

Postat pe 30 Iulie 2011  

 

Omul a fost creat cu dorinţa de plăcere care aspiră a fi împlinită, se simte 
incompletă dacă nu este împlinită, şi vede întregul sens ale existenţei sale în asta. 

În afara de asta, omul nu are senzaţii. Toate senzaţiile noastre vin doar din plăcerile pe 

care le vedem în faţa noastră - adică din ceea ce este construită lumea noastră. 

Realitatea este compusă din imaginile plăcerilor pe care ni le înfăţişează imaginaţia 

noastră. 

Noi vedem în jurul nostru lumea minerală, vegetală, animală şi alţi oameni, deoarece 

dorinţele noastre sunt compuse din patru niveluri în care experimentăm imaginile tuturor 

posibilelor plăceri. Însă dacă nu dorim să trăim printre aceste iluzii şi dorim să vedem 

lumea reală, noi trebuie să o privim nu prin dorinţa de plăcere ci prin cea de dăruire. De 

fapt, acolo găsim rădăcina şi conexiunea noastră cu ea, adică Gândul Creaţiei, programul 

şi scopul său. Însă dorinţele egoiste ne separă de toate, de adevărata cunoaştere, 

senzaţie, şi scop. 

Avem o unică oportunitate de a ne apropia de adevărata imagine, de a pune un val peste 

imaginea pictată de egoismul nostru.  Şi ideea nu este că ar trebui să vedem asta, ci mai 

degrabă să încetăm să îi mai dăm atât de multă importanţă ca astăzi. În loc de asta, 

trebuie să căutăm imaginea rădăcinilor care se află în spate, care apar în fiecare dintre 

dorinţe dacă acestea îşi schimbă direcţia de la primire la dăruire. 

Dorinţa este una, însă toate părţile sale (minerală, vegetală, animată, şi umană) trebuie 

sa fie transformate în dăruire. Apoi vom vedea rădăcinile acelei imagini care este văzută 

în dorinţa noastră de a primi plăcere pentru noi înşine. 

Acest lucru are loc prin „umbra de sfinţenie.” În fond atunci când o persoanş tinde către 

acest fel de umbră, persoana încearcă să facă ea însăşi asta. Curând află că nu este 

capabilă. Persoana consideră că zborul său de la dorinţa de plăcere şi încercarea de a 

pune o „umbră” pe ea, ceea ce înseamnă a face ecranul, restricţia, şi munca asupra sa, 

este imposibilă fără ajutor exterior. Este nevoie de un miracol! 

Un miracol este ceva care nu se află în mâinile persoanei şi care nu îi este disponibil în 
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mod direct ca mijloc evident. Şi treptat ea ajunge la concluzia că fiecare rădăcina, forţă 

superioară pe care doreşte să o dezvăluie, ar trebui să îl ajute şi să producă ascunderea. 

Dar din moment ce o persoană o solicita prin propria voinţă, se consideră ca şi cum şi-ar 

fi creat propria umbră. Şi astfel persoana ascunde dorinţa sa de plăcere din ce în ce mai 

mult, lucru văzut ca „nu face altuia ce nu îţi place ţie’, şi ea dobândeşte proprietatea Bina, 

dăruirea cu scopul de a dărui (Hafetz Hesed). 

Apoi persoana îşi termină treaba şi se ridică deasupra tuturor dorinţelor egoiste la 

Muntele Sinai, începe să muncească, chiar primind pentru a dărui, în „iubirea aproapelui 

ca pe sine însuşi.” Treptat, toate dorinţele se transformă în dăruire, şi tot aşa până la 

sfârşitul corecţiei. 

Toate acestea sunt dobândite pe calea ascunderii sau aşa numitei „modestii.” Este munca 

prin care o persoană caută să se ascundă de dorinţa sa de plăcere; să nu o folosească 

direct, egoist, şi în mod cert să nu o folosească instinctiv fără a gândi, ci doar după o 

analiză şi testare riguroasă. Acesta este primul stadiu al muncii noastre. 

Daca omul din noi învaţă să se ascundă de dorinţa de plăcere din sine, se separă pe sine 

de aceste dorinţe şi se ridică deasupra ecranului. Şi în acel moment, el este conectat cu 

rădăcina sa, şi face aprecieri deasupra raţiunii. Astfel el se păstrează pe cale si 

avansează. 

Din partea 1 Lectia Zilnica de Cabala 7/25/2011, Shamati #39 
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Nu te grăbi să fii un înger 

Postat pe Iulie 21st, 2011  

 

Întrebare: Cred că deja am reuşit să mă desprind de propriul ego . Care este următorul 

pas ? 

Răspuns: Nu este posibil să te desparţi de ego . Asta e o muncă grea şi de durată, ce 

continuă pe tot parcursul înălţării tale spirituale. Cu cât înaintezi mai mult în munca ta şi 

înălţarea spirituală cu atât ego-ul creşte . 

ÎIn prezent eşti la un nivel la care de-abia îţi permite să simţi propriul ego. Ce poţi face? 

Personal cred că nu studiezi destul. Cu cât vei studia mai mult şi mai intens, alături de 

noi, ego-ul tău nu va avea de ales şi va fi nevoit să crească. 

Creşterea ego-ului depinde întotdeauna de propriile “instrumente”, care îţi permit să 

lucrezi cu el. Dacă eşti conectat cu grupul, participi la diseminare, la lecţiile noastre şi 

blogul meu, atunci ego-ul va creşte în fiecare secundă şi nu vei mai putea scăpa de el. 

Vei descoperi că te va frământa, că te va teroriza şi doar atunci vei putea cu adevărat să 

lucrezi cu el. Cu toate acestea, dacă eşti slab, nu vei primi acest ego şi vei sta liniştit 

gândindu-te că deja eşti un înger. 

În realitate asta e imposibil . Dacă nu simţi loviturile ego-ului în fiecare secundă pentru a 

le putea corecta, atunci singura concluzie este că nu eşti suficient de conectat cu grupul 

şi cu studiul. 
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Nu Răniţi Un Prieten 

Postat pe 18 Iulie 2011  

 

Întrebare: Atunci când o persoană se apropie de proprietatea de dăruire, cum se reflectă 

asta în munca sa din cadrul grupului? 

Răspuns: El încearcă tot timpul să-şi menţină sentimentul garanţiei reciproce astfel încât 

prietenii să nu simtă nici o lipsă, astfel încât să îşi întărească intenţia reciprocă de a dărui, 

să nu uite de acest lucru, şi  pentru moment să nu abandoneze eforturile. Apoi, ei îl vor 

influenţa, iar sentimentul importanţei scopului şi căldura inimilor lor va domni între ei. 

Asta este ceea ce preocupă persoana. Gândurile despre prieteni sunt mult mai eficiente 

decât gândurile despre sine însuşi. Grija pentru avansarea personală va aduce doar o 

mică corecţie, indusă de frică şi alte calcule exterioare. Pe de altă parte, dacă o persoană 

investeşte eforturi în alţii, el sau ea sunt pe calea cea bună. 

Gândurile, intenţiile, şi calculele care nu sunt destinate conectării grupului, unităţii cu 

prietenii, sunt direcţionate către spiritualitatea trecută. Ele nu atrag Lumina care 

Reformează. Important este doar ce intenţionezi să faci în grup. Dacă îţi pasă de 

coeziunea prietenilor, de viitorul lor, aceasta este munca spirituală care va aduce roade, 

orice altceva înafară de asta, nu. 

Hillel a dat o definiţie scurtă; “Nu face altuia ce ţie nu îţi place.” Cu alte cuvinte, nu ai la ce 

altceva să te gândeşti în viaţa ta decât să nu răneşti un prieten. Pentru moment, este 

suficient pentru egoismul tău. Încearcă să te corectezi pe tine astfel încât în orice 

moment, în fiecare dorinţă revelată, să te gândeşti doar cum să nu răneşti un prieten. 

Faceţi asta, şi veţi reuşi: Atunci când veţi dori să acţionaţi fără a răni un prieten, o 

atitudine bună către el va fi imediat revelată vouă. 

Din partea 5 Lectia Zilnica de Cabala 7/10/2011, “Matan Tora(Daruirea Torei)” 
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Certându-ne de dragul de a ne certa 

Postat pe Iulie 17th, 2011  

 

Întrebare: Ce trebuie să facă dacă pot să mă anulez în gândurile mele, dar îmi este 

foarte dificil să o fac în practică? 

Răspuns: Este imposibil! Dacă mă anulez cu adevărat în gândurile mele, atunci o fac şi 

în acţiuni. Acţiunea este rezultatul intenţiei. 

Dar dacă încă nu am ajuns la decizia finală de a mă anula, atunci nu sunt în stare să fac 

această acţiune şi numai mă mint crezând că mă anulez în gânduri. 

Dacă vedem că după o dispută grupul nu ajunge la unitate, până la următoarea ceartă, 

este un semn că membrii acelui grup nu se anulează reciproc şi nu au nici  şansă să 

obţină spiritualitatea. 

Făcând o auto-analiză interioară şi încercând să ne anulăm egoismul înaintea prietenilor, 

intern şi extern, facem deja munca spirituală. Putem revela practic lumea spirituală numai 

dacă ne anulăm în întregime egoismul conform nivelului gradului curent. 

Dacă obţii acum o reală auto-anulare faţă de oricare persoană,  vei fi convins că te afli în 

realitatea spirituală, în calitatea dăruirii, unit într-o anumită măsură cu Creatorul! 

Din prima parte a Lecţiei zilnice de Cabala  7/17/11, Scrierile lui Rabash 
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Zorii zilei în adâncimea dorinţei 

Postat pe Iulie 12th, 2011  

 

Întrebare: De ce revelez ura împotriva prietenilor în mine însumi? Pentru a nu mai primi 

plăcere în mod personal, individual, de la Creator? 

Răspuns: Ceea ce simţi faţă de prieteni nu este atât ură cât respingere sau antagonism, 

din diferite motive. În mod sigur îl respingi, în aceeaşi măsură, îl urăşti şi refuzi să îl 

accepţi pe Creator. Şi asta îţi acordă o oportunitate pentru corecţie. De fapt, tu descoperi 

un loc pentru muncă, propria ta zonă de construcţie. Este singura modalitate în care 

avansăm; nu avem altă zonă de muncă. 

Asta este ceea ce diferenţiază ştiinţa Cabala de alte metode. Cineva ar crede că este 

vorba de lucruri elevate, sfere celeste, când de fapt nu este nimic altceva în Cabala decât 

munca în grup cu prietenii, o foarte simplă şi reală muncă. 

Umanitatea ca întreg se apropie, de asemenea, de această nevoie. Toate naţiunile vor 

trebuie să devină un grup, altfel nu vor avea dreptul de a exista. Lumina superioară ne 

afectează în mod constant şi ne conduce către acest punct, iar astăzi ea iluminează 

dorinţă în aşa măsură încât trebuie să înţelegem: Nu vom supravieţui fără unitate. De 

acum încolo, viaţa noastră nu mai depinde de economie şi de piaţă, ca în ultimii 50 de 

ani. Depindem din ce în ce mai mult de interconexiunile umane; trebuie să ne unim 

sufletele. 

În acest fel, Lumina afectează vasele, penetrându-le din ce în ce mai adânc şi iluminând 

această nevoie. Dacă vrem sau nu asta, este irelevant. Motorul generatorului prinde 

viteză, iluminatorul amplifică strălucirea proiectoarelor, iar arşiţa lor pătrunde în 

adâncimile dorinţelor noastre. 

Din partea a cincea a Lecţiei zilnice de Cabala 7/10/2011, “Matan Torah (Dăruirea Torei) 

 

 



 63 

 

 

Un Atac în Inimă 

Postat pe Iulie 7th, 2011  

 

Întrebare: În ultimul timp se simte faptul că  întregul kli al lumii acţionează într-o singură 

dorinţă. La un moment dat Rabash v-a atenţionat să faceţi un atac din această stare. Ce 

anume atacăm? 

Răspuns: Pe noi înşine, inima noastră, lenea noastră, mândria noastră, vechile noastre 

obiceiuri. Trebuie să urc dincolo de aceste calcule. 

Cel mai important lucru este să vă dizolvaţi între prieteni, să vă băgaţi în grup. Vreau să 

fiu aici tot timpul. Vreau să îmi pierd propria minte şi să simt că dobândesc mintea şi 

sentimentele tuturor prietenilor. Este ca şi cum mă pierd pe mine însumi în ei, prin dorinţa 

mea. 

Asta înseamnă să dobândesc vasul garanţiei reciproce. 

Din partea 5 al Lectiei Zilnice de Cabala 7/6/11, Daruirea Torei 
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Rolul meu în cadrul grupului 

Postat pe Iulie 2nd, 2011  

 

Întrebare: Care ar trebui să fie rolul meu în grup: Zeir Anpin sau Malchut? Sau ambii? 

Răspuns: Ai nevoie să împlineşti prietenii tăi, cu toată puterea ta. Aceasta este porunca 

principală a Torei: “Să iubeşti pe aproapele tău ca pe tine însuţi.” Eu nu sunt Malchut, eu 

sunt Zeir Anpin. Singura mea dorinţa este să primesc dorinţele de la toţi şi să le 

împlinesc. 

Atunci cine este Malchut? Eu joc rolul lui Malchut în faţa prietenilor mei pentru a primi de 

la ei puterea de a dărui. Acesta este un canal diferit al interconectării. Primesc de la ei 

puterea de a fi cel care dăruieste, şi apoi mă ridic deasupra lor pentru a le dărui. Celulele 

din organism interacţionează în acelaşi mod: Fiecare celulă primeşte de la altele şi le 

dăruieşte. 

Din partea a 5-a a Lecţiei zilnice de Cabala 6/27/2011, “Matan Tora (Daruirea Torei)” 
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Fizic, sunt în grup. Dar sufletul meu? 

Postat pe Iunie 30th, 2011  

 

Întrebare: Este adevărat că putem deveni conştienţi de rău numai după Machsom 

(bariera către spiritualitate)? Ce pot face până atunci? 

Răspuns: Fiecare grad are propria măsură, criteriul şi standardul lui. La fel şi eu am 

diferite vederi asupra mea la vârsta de patru, cinci, şase sau şapte ani. 

Chiar acum, am posibilitatea să recunosc răul. Fizic, sunt prezent în grup, dar sunt acolo 

cu sufletul? Nu, nu sunt. La ce mă va conduce această stare? Ce se va întâmpla cu 

mine? Nu pot atinge spiritualitatea în acest fel. Este prea rău. Îmi pare rău pentru timpul 

pierdut, viaţa pierdută, de la care nu am câştigat nimic. 

Apoi, încep să urăsc ceea ce mă împiedică să mă conectez cu prietenii: diferenţa mea 

faţă de ei. Desigur, toate acestea se întâmplă în egoism, în dorinţa de primire care vrea 

să obţină spiritualitatea ca să nu piardă nimic din viaţă. Totuşi, asta mă pune într-o 

condiţie corectă egoistă a Lo Lishma (pentru sine) şi apoi influenţa Luminii o schimbă în 

starea altruistă Lishma (de dragul Creatorului). 

Oricum, ruşinea este prezentă aici, de asemenea. Mai întâi, sunt ruşinat de posibilitatea 

de a fi prins pentru hoţie, apoi observ că nu merită să furi, cel puţin nu întotdeauna. Ca 

rezultat, mă schimb intern astfel încât să nu vreau nimic de la nimeni. Tot ceea ce vreau 

este să dăruiesc. Asta este aspiraţia mea şi sunt bucuros cu ea. 

Minunat, asta este Lo Lishma şi voinţa de dăruire, acţiunea dăruiriii este deja infiltrată în 

ea. Cu toate astea există o compensaţie: un sentiment bun. În acest fel, ne conectăm la 

bine şi nu cerem nimic deocamdată. 

În stadiul următor, Lumina reformează o persoană chiar şi fără ca această să realizeze şi 

o conectează cu adevărat cu Bunul Care face Bine. Astfel, mai întâi mă conectez cu 

binele care mă face să mă simt bine şi apoi comut către adevărata dăruire, către Creator. 

Din partea a cincea a Lec�iei zilnice de Cabala 6/26/2011, “Matan Torah (Dăruirea Torei)” 
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4. Congres 

 

 

Alăturaţi-vă muncii 

Postat pe August 11th, 2011  

 

Noi trebuie să explicăm clar celorlalţi, paşii noştri pe această cale. Noi construim o 

societate prosperă începând cu această organizaţie mică, şi care se extinde din ce în ce 

mai mult, transformându-se într-o uniune gigantică, mondială, una foarte diversă, dar 

foarte unită. În acest fel ne vom trata pe noi înşine de necazurile noastre. 

Cer la toţi prietenii noştri: dacă aveţi pregătiri speciale sau idei, dacă sunteţi capabili să 

exprimaţi acest mesaj în scris, video clipuri, cântece, artă, şi altele, vă rog să ne trimiteţi 

ceea ce lucraţi pentru ca astfel să putem folosi forţa unităţii garanţiei mutuale pentru a 

crea metoda. 

În afară de dragostea noastră pentru umanitate, noi trebuie să încercăm prin toate 

puterile noastre  să le prezentăm remediul înainte ca să izbucnească necazurile. Fiecare 

din noi trebuie să lucreze din greu ca să ajute lumea să înţeleagă ce se întâmplă. 

Din partea a treia de la Convenţia din Germania 8/6/2011 
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Iţi doresc…… 

Postat pe 16 Iunie 2011  

 

Am finalizat un congres foarte constructiv, care a fost bun în adevăratul sens al 

cuvântului. Anumite congrese decurg într-o atmosferă foarte caldă şi frumoasă, lăsând în 

urmă o căldură, ca o urmă fierbinte. Însă la acest congres am creat ceva mai mult. A fost 

o adunare de oameni care au simţit Lumina şi căldura reciprocă. Vor mai avea loc desigur 

alte congrese ca acesta şi vom lucra până la următorul, şi vom vedea cât de multe se vor 

schimba.     

Însă dacă vrem cu adevărat să avansăm, atunci va trebui să căutăm următoarele, o stare 

mai bună în loc doar să încercăm să păstrăm această căldură, acest nivel, această 

senzaţie şi atingere. Nu ne putem uita înapoi. Am face asemeni soţiei lui Lot care s-a 

întors şi s-a transformat într-un stâlp de sare. Nu putem lua un exemplu din trecut. 

Trebuie să ne uitam în faţă. Sper că voi s, eu vom face doar asta. 

Sunt sigur că acest vas spiritual Kli creşte în fiecare dintre noi. Simt asta. Însş aceste 

vase trebuie încă să se unească şi să ajungă la acea conexiune necesară dintre noi astfel 

încât să se afle la minim, nivelul 125, asfel încât ele vor fi ca unul, adică să ne unim la 

nivelul 125. Asta ne lipseşte încă, însă suntem aproape şi cu siguranţă îl vom atinge. 

Prin urmare, chiar dacă suntem la răscruce, trebuie să înţelegem că tot ce există în 

lumea noastră - în coordonatele timpului, spaţiului, şi acţiunii- există pentru a ne duce 

către scop. Prin urmare, trebuie să înţelegem că toate aceste condiţii ne sunt necesare 

pentru a deveni mai apropiaţi. Şi dacă adăugăm unitatea şi garanţia reciprocă la toate 

aceste condiţii, atunci aceste condiţii vor fi suficiente. Asta este ce îmi doresc pentru voi. 

In lecţia 7 a  Congresului de la Moscova 6/12/11 
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Să intre toată Lumea în Inima Ta 

 

Postat pe 13 Iunie 2011  

 

Singurul lucru pe care trebuie să îl facem în mod constant este de a curăţa spaţiul 
din inimile noastre pentru ceilalţi. Inima mea este o bucată de carne. Şi trebuie să 

găsesc un punct în ea pe care să îl golesc, astfel  încât să creez un loc. Acesta este 
punctul din care universul nostru pare să se fi dezvoltat. 

ÎIn realitate, universul nostru nu există şi nu există alte lumi. Toate acestea există doar în 

senzaţiile noastre. 

Aşadar, dacă acest gol începe să se extindă în inima noastră, va duce la manifestarea 

unei noi lumi, în mod similar cu felul în care universul nostru a fost creat în dorinţă. Asta 

trebuie să facem. 

Lăsaţi fiecare persoană să simtă acest punct în sine, în inima sa, încercând să creeze un 

gol în jurul acestuia astfel încât oricine va putea intra. 

Din ceremonia de închidere la  Convenţia de la Moscova 6/12/11 
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Convenţia de la Moscova: o luptă pentru unitate 

Postat pe Iunie 9 2011  

 

Convenţiile accelerează mult progresul nostru. Ieri, de exemplu, am avut o seară 

minunată dedicată sărbătorii de Şavuot. Noi am simţit că nu a trecut în van, că oamenii 

au devenit mai pătrunşi de mesajul nostru. Şi nu contează că noi am investit mult efort şi 

mijloace, a meritat. A fost un sentiment de unitate, coeziune şi dorinţă de legătură, de 

schimbare spre spiritualitate. Am auzit extrase din munca lui Baal HaSulam şi Rabaş şi 

muzica lor. Totul a avut un mare impact asupra oamenilor. 

În lumea noastră, nici un alt mijloc nu e mai puternic şi mai eficient ca acestea. Acum 

vorbim mult mai deschis şi folosim, de asemenea, un limbaj mai simplu. Cuvinte noi ies la 

suprafaţă, în timp ce înainte condiţiile nu erau încă potrivite pentru asta. Ele apar ca 

răspuns la nevoia interioară a oamenilor. 

Toate la un loc bucură inima. Sper că va aduce o schimbare mare şi reală în lumea 

noastră şi că vom vedea criza ca pe un izvor al viitorului umanităţii. Astăzi, stăm în pragul 

unui nou model al întregii vieţi. Baal HaSulam a scris că este deja evident şi e susţinut de 

ştiinţă. 

Aşa că, hai să facem tot ce putem! 

 

Din partea a patra a Lecţiei zilnice de Cabala 6/7/2011 „Scrierile lui Rabaş”  
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Când criza devine de nesuportat 

Postat pe Iunie 9th, 2011  

 

Criza pe care o trăim azi este o indicaţie a lipsei de unitate a unuia cu celălalt. În 
esenţă, criza ne lasă să vedem ca noi suntem nişte egoişti şi individualişti totali 
care trăim într-o lume globală, iar aceasta este întreaga problemă. Natura ne 

dezvăluie globalizarea lumii, dar natura noastră egoistă este în opoziţie completă 
cu asta. 

Diferenţa, abisul dintre cele două este simţită de noi prin criză. De aceea noi simţim 

durere şi confuzie în tot ce facem şi acesta este motivul pentru care suntem vânaţi de boli 

şi nenoroc. Ele vin din lipsa de asemănare între dorinţa noastră egoistă şi Lumina 

Superioară. 

De aceea, noi trebuie să vedem criza curentă ca fiind punctul iniţial al urcării umanităţii la 

o etapă specială, de unde, cândva, a coborât după un program conţinut în particula 

informaţională născută din Lumină. Noi am fost născuţi aici, în universul nostru, iar acum 

ne întoarcem la acea stare perfectă. 

Partea umanităţii în care punctul din inimă a ieşit la suprafaţă, se dezvoltă cu ajutorul 

celor două forţe. Tot ceea ce avem nevoie sunt condiţiile corecte: grupul, studiul şi 

profesorul. A doua parte a umanităţii trece printr-un proces de dezvoltare care o duce la 

starea de criză, criză ce devine insuportabilă. În acel moment se ridică întrebarea: ce 

înseamnă „insuportabilă”? 

Senzaţia de suferinţă oribilă poate duce umanitatea la războaie, anihilare şi tot felul de 

alte probleme. Şi este exact ceea ce se întâmplă: o parte a populaţiei uită de toate prin 

droguri, alta se angajează în terorism, iar alta încă nu se îngrijorează de nimic – sunt 

complet preocupaţi să fure. Egoismul răbufneşte în toate direcţiile. Din cauza lipsei de 

umplere interioară, ei nu ştiu ce să facă cu ei înşişi. 

Acest fenomen negativ exprimă tot rezultatul disperării şi a lipsei de speranţă pe care 
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lumea o simte azi. Oamenii nu sunt vinovaţi de asta. Ei simt o enormă presiune interioară 

care cauzează explozii de violenţă. Deci ce poate fi făcut ca să calmăm situaţia lor? 

Deja am vorbit despre diseminarea ştiinţei Cabala. Aceasta este salvarea. Dacă noi 

diseminăm cunoaşterea ştiinţei Cabala înainte ca egoul oamenilor să ţâşnească la 

suprafaţă, atunci vom salva lumea de mari suferinţe. De aceea, totul depinde de oamenii 

cu punct în inimă. 

Nimic nu depinde de lume şi noi nu trebuie să aşteptăm ca vreo acţiune să fie făcută de 

alţi oameni care nu au punct în inimă. Ei nu au forţa pozitivă capabilă să suplimenteze 

egoul lor. Ei sunt doar purtătorii unei dorinţe egoiste uriaşă, şi ei ne dau doar un plus din 

insatisfacţia şi durerea lor. 

Noi trebuie să procesăm această dorinţă enormă, să ne acordăm la ea, şi împreună să 

aspirăm la unitate. Noi trebuie să continuăm să studiem şi, ca răspuns, să creştem 

diseminarea cu un accent special pe necesitatea de a ne uni între noi. Noi suntem aceia 

care trebuie să unim dorinţa noastră comună spartă într-una singură – vasul nostru 

comun spiritual. Chiar dacă vasul este spart, el conţine părţi care sunt interconectate, 

deosebite de celelalte, având calităţile dorinţei complet diferite. De aceea, dacă toţi ceilalţi 

se vor alătura acestor dorinţe interconectate, ei vor deveni de asemenea incluşi în 

această conexiune. 

Astfel, o parte a umanităţii construieşte activ conexiunea, unii cu alţii, în timp ce cealaltă 

parte a umanităţii participă pasiv la acest proces. 

Lecţia 2 de la Congresul de la Madrid 6/4/2011 
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5. Diseminare 

 

A venit timpul! 

Postat pe August 16, 2011  

 

Prieteni, pentru prima oară în istorie am obţinut realizarea efectivă a Stiinţei Cabala, 
care este destinată omului şi corectării prin care trebuie să treacă creatura! Toate 
acestea sunt acum în mana noastră şi noi trebuie să o facem chiar dacă pare dificil 
şi imposibil. 

Chiar dacă suntem încă speriaţi că vom fi incapabili să facem asta şi, chiar dacă ne 

simţim nesiguri, nu este nici  un alt drum pe care să mergem – a venit timpul! Realitatea 

ne obligă să acţionăm. Locul spargerii ne-a fost revelat şi noi suntem obligaţi să 

executăm corecţia. 

Chiar dacă noi suntem obişnuiţi să credem că Ştiinţa Cabalei este studierea unor anumite 

texte, intenţii şi acţiuni care nu aduc rezultatul dorit, ci doar devin exprimate adânc, în 

interior, în experienţele şi senzaţiile omului, însă, în acelaşi timp, astăzi am ajuns la o 

situaţie care deja a început să fie exprimată în fapt. Aşa că, tot ceea ce studiem şi tot 

ceea ce încercăm să realizăm în intenţie, sunt lucruri pe care noi, de asemenea, trebuie 

să le vedem clar cum acţionează în fapt, în evenimentele care se întâmplă în lume, în 

noua balanţă de forţe, în procesul prin care trece lumea. 

Am ajuns la Cabala practică! Şi este imposibil să-ţi părăseşti misiunea şi să fugi. Dacă noi 

nu facem ceea ce ne revine nouă, atunci, ne vor aştepta evenimente foarte dramatice 

atât pe noi, cât şi pe restul lumii. 

Din partea a cincea a Lecţiei zilnice de Cabala 8/16/2011 “Naţiunea”  
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Să dai nu înseamnă să impui 

Postat pe Iulie 16, 2011  

 

Dăruind altor oameni înseamnă să împlineşti dorinţele lor, în loc de ale tale. Tu nu-i 

forţezi să accepte ceea ce este important pentru tine. Dimpotrivă, dorinţele lor devin mai 

importante pentru tine. Acest lucru este dăruire. În caz contrar, doreşti să le impui ceva cu 

forţa. 

De exemplu, ei doresc să se uite la fotbal, dar tu închizi toate stadioanele. “Le voi arăta 

eu fotbal. Voi asfalta toate domeniile. Voi face o lege care interzice jocul de fotbal.” Crezi 

că în acest fel, timpul lor se va elibera pentru corectarea interioară. Ai vrea tu. Ei nu 

doresc nici o corecţie, doresc fotbal. 

Crezi că asta este iubirea? Chiar crezi că ceva poate fi dat oamenilor prin forţă? Le 

distrugi pur şi simplu viaţa. Este oare corect acest lucru? 

Să iubeşti pe cineva înseamnă să-i iei dorinţa şi s-o îndeplineşti. De aceea avem nevoie 

de un sistem de învăţământ, astfel încât să putem acţiona treptat, uşor şi fără presiune. 

Noi trebuie să explicăm oamenilor că toate nenorocirile lor sunt cauzate de o lipsă de 

echilibru cu natura şi de ură faţă de alţii. Acest lucru este exact ceea ce ne face opuşi 

naturii, iar din acest motiv suferim pe diferite niveluri. 

Din partea 5 a Lecţiei zilnice de Cabala 7/12/2011, “Matan Tora (Daruirea Torei)”  
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Două Canale de Difuzare Cabaliste 

Postat pe Iulie 7, 2011  

 

Lumea este treptat scufundată în criza mondială; totuşi, o simplă persoană, aşa 
numitul cetăţean permisiv , nu o simte. El nu vede mai mult decât ceea ce i s-a 
arătat la un anumit moment. Deci, cum ajungem la ei? 

Înţelepciunea Cabalei ne furnizează rezultate pe două niveluri: 

ÎIn primul rând, este atingerea Creatorului, în procesul în care noi descoperim forţa 

eternă şi perfectă. Noi ne unim cu aceasta pe măsură ce o revelăm şi, făcând asta, ne 

salvăm pe noi înşine de îngerul morţii; devenim asemenea Creatorului. 

Pe măsură ce dobândesc această similaritate, nu mai simt că aparţin de ceva finit şi 

imperfect. Acum, îi aparţin Lui, chiar dacă doar în felul în care sămânţa se agaţă de 

peretele pântecului. Acum, sunt în El. Acum, mă aflu la un grad mai înalt decât aceasta 

lume. Am atins eternitatea, perfecţiunea, armonia si libertatea. 

În al doilea rând, în această viaţă corporală, am primit o metodă care îmi îngăduie să 

scap de nenorocirile care se apropie, treptat, şi se manifestă în lume. În realitate, eu 

depind în mare măsură de alţii la nivelul acestei lumi. Din acest motiv, nu pot garanta că 

studiul Cabalei mă va face să mă simt confortabil. Asta pentru ca aici exist într-o reţea 

comună care ne conectează pe toţi. 

Din Lecţia Zilnică de Cabala 5/13/2011, Ramchal, “Articolul Înţelepciunii”  
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Primul Contact Cu Metoda Corecţiei 

Postat pe Iunie 21, 2011  

 

Întrebare: Pentru ca dorinţa să realizeze că trebuie să treacă la nivelul următor, faza 

curentă trebuie să fie împlinită. Cum convingem umanitatea că dorinţele egoiste au ajuns 

la limita lor? 

Răspuns: Nu avem de gând să convingem pe nimeni. Noi vrem ca oamenii să realizeze 

ei înşişi că este aşa. Această conştientizare nu trebuie să vina de la noi. Pe de altă parte, 

minţile isteţe ale umanităţii înţeleg că este imposibil să continue în mod egoist de vreme 

ce în acest fel ne consumăm pe noi înşine şi Pământul. 

Încă nu este atât de evident şi nu ne dă frisoane. Însă, ne-a pătruns în minte. Noi 

înţelegem deja că aceasta este calea răului, în ciuda faptului că încă nu simţim asta. În 

fond, o senzaţie este o corecţie făcută. 

Oamenii sunt pregătiţi să discute despre acest subiect, însă nu au idee cum să  îl rezolve. 

Ei fac o legatură cu metoda, o înţelegere că natura omului trebuie să fie reformată, însă 

încă nu ştiu cum să facă asta. 

Suntem ruinaţi de egoism,  al nostru „înger al morţii”. „Gândirea” mulţimii este dispusă să 

fie de acord cu acest lucru. Însă, nu le este clar încă, cum să o reformeze şi ce beneficii 

vă aduce. Oricum, este un început. 

Din partea 5  Lecţia Zilnică  de Cabala 6/20/11, “Matan Torah (Dăruirea Torei)” 
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Avansând în Frica de Moarte 

Postat pe Iunie 14, 2011  

 

Una este când discutam despre instinctele de bază, ca de exemplu iubirea maternă. Însă 

oamenii nu simt astfel; iubirea apare doar atunci când apar problemele, adică la nevoie. 

Prin urmare, încercaţi să le deschideţi ochii astfel încât ei să poată vedea cât este de 

serioasă situaţia şi faceţi-le cunoscută şi condiţia: Lumea va scăpa de colaps doar pe 

calea unităţii şi participării reciproce. Atunci, în lipsa altei soluţii, vor fi de acord. 

Totuşi, această tranziţie cere ca în fiecare moment, în fiecare detaliu, fiecare micţ 

particulţ, fiecare farama de paine si picatura de apa, persoana sa simta în mod clar: dacă 

nu impart asta cu ceilalti, sunt mort. Aceasta atitudine ar trebuie sa patrunda fiecare 

sentiment, actiune, si alegere. Acesta este modul în care ar trebui sa fie. 

Si motivul este unul singur: în dorinţa sa egoista, care este în cautarea constanta de 

satisfactie, omul simte ca va muri dacă cedeaza în fata egoismului. dacă situatia este un 

pic diferita si moartea nu vine instantaneu, atunci va fura. Astfel este natura umana. Nu 

putem cere de la oameni ceva peste puterile lor, care le depaseste natura. 

....... 

Trebuie sa ne bazam pe logica si sa explicam ca am folosit forta interioara a naturii, 

puterea unitatii, forta datatoare de viata care insufleteste tot ceea ce exista. Toate 

definitiile noastre trebuie sa fie formulate pe intelesul oamenilor, astfel incat ei sa nu 

creada ca noi vorbim despre niste forte supranaturale care actioneaza dincolo de natura 

lucrurilor. Nu, ea sta la baza naturii insasi, si este acolo pentru a ne ajuta. 

Din partea 4 Lectia Zilnica de Cabala 5/26/2011, “Prefata la Intelepciunea Cabalei” 
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6. Femeia 
 

Puterea noastră este slăbiciunea noastră 

Postat pe Aprilie 6 2011  

 

Întrebare: Cum îşi pot uni femeile dorinţa lor astfel încât să îi “preseze” pe 

bărbaţi? 

Răspuns: Nu ii presa pe bărbaţi direct. Vrei să fugă de tine ? Într-adevăr, acasă femeia 

« presează » bărbatul discret, fără vorbe, iar el face tot ce trebuie. Femeile au asta în 

natura lor. 

Iar bărbaţii au această « slăbiciune ». Ei vor să fie eroi în ochii femeilor. Asta dă putere 

femeii să se joace cu această slăbiciune a bărbaţilor şi să îndrume bărbatul corect astfel 

încât aceştia să îi îndeplinească dorinţa. Aceste lucruri sunt naturale si binecunoscute 

psihologilor. 

Suntem adulţi şi ne înţelegem bine natura. Avem scopul care este deasupra naturii 

noastre, şi avem nevoie doar să învăţăm cum să folosim în mod corect toate calităţile 

care se află în noi. 

Dacă pot avansa spre scop datorită soţiei mele care mă încurajează în orice fel posibil, 

mă roagă să mă trezesc în fiecare dimineaţă pentru lecţie, şi este mandră de dezvoltarea 

mea spirituală, cu siguranţă mă va ajuta pe calea spirituală ! Adevărul este că bărbatul 

este asemenea unui copil alături de mama sa. 

Femeile trebuie să îşi unească dorinţele pentru spiritualitate într-una singură, mare, 

puternică şi să facă presiune asupra « marelui », « unicului », « agregat » – bărbatul. Noi, 

bărbaţii, sperăm să vă simţim dorinţa ! 

Din  Lecţia 3 WE! Convenţia 4/2/2011  
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Nu poţi să trăieşti fără femeie 

Postat pe Martie 23, 2011  

 

Întrebare: De ce are societatea o atitudine de desconsiderare faţă de femeie? De ce 

consideră bărbaţii femeile mai jos de ei? 

Răspuns: Această atitudine rezultă din faptul că femeile nu pot atinge pe cont propriu  

spiritualitatea. Depind de bărbaţi pentru asta. 

Sufletul comun este constituit din părţile masculină şi feminină, unde partea femeiască, 

Nukva, este dorinţa de umplere. În lumea noastră acest lucru este exprimat prin faptul că 

femeia are nevoie de o casă în care ea să poată naşte copii şi să aibă grijă de ei. Copiii ei 

conţin întreaga ei viaţă. De aceea ea depinde de societate într-o măsură mai mare decât 

un bărbat. Ea are nevoie de stabilitate şi de încredere în ziua de mâine. 

Cu alte cuvinte, o femeie simte mai multă insatisfacţie şi aceasta este o premisă pentru 

dezvoltarea ei spirituală, iar acest fapt este perceput în societatea noastră egoistă ca 

slăbiciune. În mişcarea spirituală, totul este invers, fiindcă cu cât dorinţa este mai mare, 

cu atât persoana avansează mai mult. Noi, creaturile, depindem numai de dorinţă. Dacă 

această dorinţă este orientată spre drumul cel bun, atunci aceasta este cheia succesului. 

De aceea, fără ca bărbaţii să absoarbă dorinţa femeilor, ei nu vor fi în stare să avanseze 

către spiritualitate. 

Din lecţia din 3/5/11 Scrierile lui Rabaş 
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Treziţi-i pe bărbaţi! 

Postat pe Martie 9, 2011  

 

Întrebare: Cum ar trebui să sprijine femeile unificarea dintre bărbaţi? 

Răspuns: Aceasta este o acţiune foarte puternică şi importantă a scopului femeii. Ele pot 

motiva bărbaţii să avanseze spiritual, să se unească, să studieze şi să disemineze. 

În acelaşi mod, în lumea spirituală, Zeir Anpin începe să se mişte şi să acţioneze numai 

atunci când Malchut, partea de sex feminin, îl motivează să facă acest lucru prin ridicarea 

MAN către el şi cererea corecţiei. 

Un om nu se va trezi fără o femeie şi dorinţa ei – atât acasă, cât şi în grup. Prin urmare, 

partea de sex feminin trebuie să te trezească şi să trezească partea de sex masculin 

pentru că altfel bărbaţii nu vor atinge obiectivul. 

Ne întoarcem către toate femeile din Kli-ul lumii, cerându-le să se unească împreună şi  

să pună presiune pe bărbaţi în moduri diferite. Apoi, bărbaţii vor simţi că trebuie să 

avanseze şi că nu se pot astâmpăra. 

 

Din discuţia despre femei, din 3/8/11 
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Această viaţă insuportabilă împreună 

Postat pe Martie 9, 2011  

 

Întrebare: Tu spui că un cuplu căsătorit trebuie să se “joace” pentru a fi o familie 

corectată. Dar ce ar trebui să facă dacă răul este revelat între soţi în mod constant, dacă 

se luptă des, nu se respectă unul pe altul şi nu se înţeleg unul pe altul? 

Răspuns: Din păcate, nici unul dintre noi nu a primit educaţia necesară şi nu am fost 

pregătiţi pentru viaţa de familie. Trebuie să creştem un bărbat şi o femeie într-un mod 

care-i învaţă să stabilească interconectarea corectă unul cu celalalt şi cu copiii lor. 

Aceasta este problema dezvoltării egoiste: Fiecare persoană crede că ea ştie ce să facă. 

Nimeni nu pregăteşte o persoană pentru viaţă. În loc să educăm o persoană, abia o 

învăţăm un fel de profesie. Acesta este motivul pentru care criza modernă este atât de 

profundă. 

Criza familiilor a devenit insuportabilă. Întreaga lume este cufundată într-o universală, 

totală disperare din încercările familiilor de a trăi împreună. Şi în timp ce acest lucru se 

întâmplă, nu admitem că unitatea familiei este fundamentul întregii vieţi. Fără ea, viaţa nu 

va merge mai departe. 

Omul va trebui să caute răspunsul, iar răspunsul este: ” Soţ şi soţie şi Shechina între ei.” 

Trebuie să înţelegem că dezvoltarea egoistă ne-a adus într-o fundătură: Nu ne mai putem 

suporta unul pe altul. Numai importanţa obiectivului ne poate ajuta, şi putem atinge acest 

obiectiv doar dacă avem familia corectată care oferă copiilor creşterea dreaptă. Numai cu 

această condiţie dobândim asemănarea cu natura sau Creatorul. Apoi îl descoperim, ne 

unim cu El, şi obţinem viaţa eternă la nivel spiritual. 

Doar scopul spiritual va obliga o persoană să creeze o familie corectă, să aibă copii şi 

relaţii corecte între soţi. 

Din partea a 4-a a Lecţiei zilnice de Cabala 3/8/11, în “Femeile” 
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Toată Corectarea se întâmpla în Virtutea Dreptăţii Femeii 

Postat pe Decembrie 29, 2009  

 

Întrebare: Ieri a avut loc Conferinţa femeilor din întreaga lume, dedicată dezvoltării 

spirituale a femeilor şi problemelor de creştere şi educare a tinerei generaţii. Ce i-ai 

spune unei femei care studiază Kabbalah pentru a ajuta la implementarea Kabalei în 

lume? 

Raspunsul meu: Sunt foarte fericit că această adunare a avut loc. Am fost, de 

asemenea, fericit că am avut posibilitatea de a vorbi cu femeile, acolo. Eu am spus 

întotdeauna, şi voi continua să reiterez, că evoluţia spirituală este imposibilă fără femei. 

Ori de cate ori Tora spune o poveste despre un bărbat, mereu menţionează cuvântul At, 

care se referă la dorinţa sa de sex feminin, Nukvah. Asta pentru că fără o femeie – 

Nukvah – Shechina, Dorinţa, nu poate realiza nimic. 

Mereu vorbim de Lumina  dar ea trebuie să aibă un loc în care se îmbrace. Acesta este 

motivul pentru care dorinţele femeilor, conectarea lor cu Ştiinţa Kabbalah şi participarea 

lor sunt atât de importante. Eu chiar sper că, vor veni spre Kabbalah, chiar mai multe 

femei, ce vor lua parte la procesul de corectare a lumii. Apoi, putem fi siguri că această 

corectare se va întâmpla cu adevărat, şi se va întâmpla repede. 

Este scris că poporul lui Israel a ieşit din Egipt, datorită femeilor drepte, virtuoase. Acelaşi 

lucru este valabil pentru toate corecţiile, şi acelaşi lucru a fost scris cu privire la primirea 

Torei la poalele Muntelui Sinai. Ori de cate ori bărbatul realizează fapte mari în lume, o 

face pentru că femeile îl obligă să le facă. 

De aceea, sper că acest lucru se va întâmpla cu noi toţi, împreună, şi că se vor organiza 

mai multe astfel de reuniuni, la care să participe şi mai multe femei, în scopul de a ne 

ajuta pe noi toţi şi pentru a îndeplini împreună această lucrare sfântă a revelării 

Creatorului, tuturor, în întreaga lume. 
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7. DESPRE  BNEI BARUCH 
 

 
Bnei Baruch este o organizaţie non-profit care răspândeşte înţelepciunea Cabalei 

pentru a accelera dezvoltarea spiritualităţii omenirii. Cabalistul Rav Michael Laitman, 
PhD, care a fost discipolul şi asistentul personal al lui Rabbi Baruch Ashlag, fiul lui Rabbi 
Yehuda Ashlag (autorul comentariului Scara, despre Cartea Zohar), merge pe urmele 
mentorului său, şi conduce grupul prin misiunea sa. 

 
 Metoda ştiinţifică a lui Laitman furnizează tuturor persoanelor, indiferent de 
credinţele, religiile şi culturile din care provin, instrumente precise care sunt necesare 
îmbarcării pe calea fascinantă a descoperirii de sine şi a ascensiunii spirituale. 
Focalizarea fiind prioritară pe procesul interior pe care indivizii îl parcurg în ritmul lor 
propriu, Bnei Baruch invită pe oamenii de toate vârstele şi toate stilurile de viaţă pentru a 
se angaja în acest proces plin de recompense.  
 
 În ultimii ani, o reţea masivă formată în toată omenirea, caută să lămurească 
întrebările vieţii, a căror răspunsuri sunt ascunse. Societatea a pierdut abilitatea de a 
vedea realitatea, care adesea este localizată superficial şi de aceea, multe concepte 
greşite au apărut. Bnei Baruch stă la dispoziţia tuturor acelora care caută trezirea dincolo 
de standarde, a acelor oameni care vor să înţeleagă scopul nostru adevărat de a fi aici. 
 
 Bnei Baruch oferă ghidare practică şi o metodă de încredere pentru înţelegerea 
fenomenelor lumii. Metoda autentică de învăţare, a cărui autor este Rabbi Yehuda Ashlag, 
nu doar că ne ajută să facem faţă încercărilor şi tributurilor vieţii de zi cu zi, dar iniţiază un 
proces în fiecare persoană, care să o extindă dincolo de graniţele şi limitările sale 
prezente. 
 
 Rabbi Yehuda Ashlag a lăsat o metodă de studiu pentru această generaţie, care 
„antrenează” în mod esenţial persoanele, să se poarte ca şi când deja au atins 
perfecţiunea Lumilor Superioare, în timp ce încă  se află aici în lumea noastră. Citând 
cuvintele lui Rabbi Yehuda Ashlag, „Această metodă este calea practică de a atinge 
Lumea Superioară, sursa existenţei noastre, în timp ce încă  trăim în această lume.” 
 
 Un Cabalist este un cercetător care studiază propria natură folosind această 
metodă testată în timp, demonstrată şi clară. Prin intermediul acestei metode, persoana 
atinge perfecţiunea şi controlul asupra vieţii personale şi realizează adevăratul scop al 
vieţii. După cum o persoană nu poate funcţiona adecvat în această lume fără să aibă 
cunoaştere despre aceasta, sufletul nu poate funcţiona adecvat în Lumea Superioară fără 
să o cunoască. Înţelepciunea Cabalei furnizează această cunoaştere. 
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DATE DE CONTACT 
 
 
 
 

E-mail: info@kabbalah.info.ro 
Web site: www.kabbalah.info.ro 

 
 

Linkuri folositoare: 
 

www.kabbalah.info.ro/forum 
www.laitman.ro 

www.shanti-spirit.ro 
www.kab.tv/eng 

http://edu.kabbalah.info/ 
http://groups.yahoo.com/group/BB_Kabbalah_RO/ 

 
 


